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Wyobraź sobie linię światła, która nie ma zdefiniowanego początku i końca. Oświe-
tlenie LED, które możesz dostosować do swoich potrzeb. Poczuj radość z montażu 
opraw z gotowych elementów niczym z klocków i otwórz się na czerpanie osobistych 
wrażeń z produktów. 

Trzymasz w ręku najnowszy katalog produktów LUMINES Lighting.

Pracę nad produktami rozpoczęliśmy w roku 2012. Stopniowo rozwijając portfolio oraz 
odważnie wdrażając nowe rozwiązania, dotarliśmy do momentu, w którym możemy 
mówić o sobie, jako o jednym z liderów w tym segmencie rynku LED.

Mamy nadzieję, że uda nam się Ciebie zaskoczyć. 

Dziękujemy za zaufanie.

zespół Lumines Lighting

Imagine a line of light, which has no beginning nor ending. LED Lighting, which can be cus-
tomized according to your needs. Feel the joy of assembling lighting fixture from ready-made 
items like building bricks and open yourself to derive personal sensations from the products.

You are now holding the newest LUMINES Lighting product catalogue.

We have started working on our products in 2012. Gradually expanding our portfolio and 
bravely implementing new solutions, we have reached the point where we can talk about 
ourselves as one of the leaders in this segment of LED Lighting market.

We sincerely hope to surprise you.

Thank you for your trust.

team Lumines Lighting

Stellen Sie sich eine Lichtlinie vor, die keinen definierten Anfang und kein Ende hat. Eine LED 
-Beleuchtung, die Sie an Ihre Bedürfnisse anpassen können. Freuen Sie sich darüber, dass 
Sie jetzt die Möglichkeit haben, Ihre eigene Leuchte aus fertigen Elementen, wie einzelnen 
Lego – Blöcken zu bauen. 

In Ihrer Hand halten Sie den neuesten Produktkatalog von LUMINES Lighting.

Im Jahr 2012 haben wir begonnen, unsere eigene Produkte zu entwickeln. Mit der schritt-
weisen Erweiterung unseres Portfolios und der mutigen Umsetzung neuer Lösungen haben 
wir den Punkt erreicht, an dem wir über uns selbst als einer der marktführenden Anbietern 
von Aluminium Profilen im LED - Beleuchtungssegment sprechen können.

Wir hoffen, Sie positive zu überraschen.

Vielen Dank für Ihr Vertrauen.

Ihr LUMINES Lighting Team

www.lumines.pl
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Profil LED A Profile LED A / LED-Profil A

Zaślepki do profilu LED A (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile A (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil A (Aluminium und Kunststoff)

Dodatki Accessories / Zubehör 

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10

HIGH

1 m/PMMA 11-2053-10 1 m/PMMA 11-2052-10 1 m/PMMA 11-2051-10 1 m/PMMA 11-2055-10 1 m/PMMA 11-2056-10

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0011-10 ALU 12-0012-10 ALU 12-0013-10 ALU 12-0015-10 ALU 12-0011-11 ALU 12-0012-11 ALU 12-0013-11 ALU 12-0015-11

ABS 12-0011-00 ABS 12-0012-00 ABS 12-0013-00 ABS 12-0014-00 ABS 12-0011-01 ABS 12-0012-01 ABS 12-0013-01 ABS 12-0014-01

HIGH

ALU 12-0021-10 ALU 12-0022-10 ALU 12-0023-10 ALU 12-0025-10 ALU 12-0021-11 ALU 12-0022-11 ALU 12-0023-11 ALU 12-0025-11

ABS 12-0021-00 ABS 12-0022-00 ABS 12-0023-00 ABS 12-0024-00 ABS 12-0021-01 ABS 12-0022-01 ABS 12-0023-01 ABS 12-0024-01

TRANSPARENTNY, BIAŁY, CZARNY
transparent, white, black / transparent, weiß, schwarz

uchwyt A MINI 
mounting clip A MINI 
/ Montageklammer 
MINI A

uchwyt A
mounting clip A / 
Montageklammer A

uchwyt A HIGH
mounting 
clip A HIGH / 
Montageklammer 
HIGH A

uchwyt A metalowy
metal mounting clip 
A / Metallmontage-
klammer A

uchwyt A kątowy
angled mounting clip 
A / Winkelmontage-
klammer A

zawias
hinge / flaches Gelenk

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

zawiesia 
pendants /
Aufhängung

13-0023-00 13-0013-00 13-0033-00 13-0110-02 13-0093-00 14-6045-00 14-7052-00 14-2010-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0011-10 10-0012-10 10-0013-10 10-0014-10 10-0010-10

2,02 m 10-0011-20 10-0012-20 10-0013-20 10-0014-20 10-0010-20

3,0 m 10-0011-30 10-0012-30 10-0013-30 10-0014-30 10-0010-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

napowierzchniowy – do podświetlenia dekoracyjnego pomieszczeń biurowych oraz domowych
surface-mounted – for decorative lighting in offices and homes / Oberflächenprofil – zur dekorativen Beleuchtung von Büroräumen 

und Wohnbereichen

16,00

13,409,2
8

6,6
1
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Montaż  Installation / Montage

Instrukcja montażu profilu A z kloszem BASIC, (1) z taśmą dwustronną, (2) z uchwytem  
montażowym A, (3) z uchwytem A MINI, (4) z uchwytem metalowym A
Installation manual for A profile with BASIC cover, (1) with double-sided tape, (2) with a mounting 
clip for A, (3) with A MINI mounting clip, (4) with metal mounting clip A / Montageanleitung für 
das Profil A mit Abdeckung BASIC, (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montageklammer A, (3) 
mit MINI-Montageklammer A, (4) mit Metallmontageklammer A

Efekt końcowy montażu profilu A z kloszem BASIC, (1) z taśmą dwustronną, (2) z uchwytem 
montażowym A, (3) z uchwytem A MINI, (4) z uchwytem metalowym A
The result of installation of profile A with BASIC cover, (1) with double-sided tape, (2) with 
a mounting clip for A, (3) with A MINI mounting clip, (4) with metal mounting clip for A / Fertiges 
Resultat nach der Montage des Profils A mit Abdeckung BASIC, (1) doppelseitigem Klebeband, 
(2) Montageklammer A, (3) MINI-Montageklammer A, (4) Metallmontageklammer A

Instrukcja montażu profilu A z kloszem HIGH, (1) z taśmą dwustronną, (2) z uchwytem  
montażowym A HIGH
Installation manual for A profile with HIGH cover, (1) with double-sided tape (2) with a mounting 
clip for A HIGH / Montageanleitung für das Profil A mit Abdeckung HIGH, (1) doppelseitigem 
Klebeband, (2) mit Montageklammer A HIGH

Efekt końcowy montażu profilu A z kloszem HIGH, (1) z taśmą dwustronną, (2) z uchwytem 
montażowym A HIGH
The result of installation of profile A with HIGH cover, (1) with double-sided tape (2) with 
a  mounting clip for A HIGH / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils A mit Abdeckung 
HIGH, (1) doppelseitigem Klebeband, (2) mit Montageklammer A HIGH

1. 2.

3. 4.

5. 6.

1 2

1 2

profil A 
profile A / Profil A

klosz BASIC 
BASIC cover / Abdeckung BASIC

profil A 
profile A / Profil A

klosz HIGH 
HIGH cover 
/ Abdeckung HIGH

blokada linki 
cord lock 

/ Seilhalter

uchwyt montażowy
mounting clip 

/ Montageklammer

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

uchwyt stropowy
ceiling bracket / 
Deckenhalterung

zaślepki A BASIC 
A BASIC end caps / Endkappen A BASIC

zaślepki A HIGH 
A HIGH end caps / Endkappen A HIGH

2 3 4

1 2 3 4

blokada linki 
cord lock 

/ Seilhalter

uchwyt montażowy
mounting clip 

/ Montageklammer

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

uchwyt stropowy
ceiling bracket / 
Deckenhalterung
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3a

4

5

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu A oraz (1) 
klosza BASIC, (2) taśmy LED, (3) zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu, (4) wkrętu 
montażowego, (5) uchwytu montażowego A MINI
Assembly scheme for elements of the lighting system using a profile A and (1) a BASIC cover, 
(2) a LED strip, (3) an end cap with hole, (3a) an end cap without hole, (4) a mounting screw, (5) 
a MINI mounting clip for profile A / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend 
aus folgenden Elementen: Profil A und (1) Abdeckung BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe 
mit Öffnung, (3a) Endkappe ohne Öffnung, (4) Montageschraube, (5) MINI-Montageklammer A

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu A oraz 
(1) klosza HIGH, (2) taśmy LED, (3) zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu, (4) wkrętu 
montażowego, (5) uchwytu montażowego A HIGH.
Assembly scheme for elements of the lighting system using a profile A and (1) a HIGH cover, 
(2) a LED strip, (3) an end cap with hole, (3a) an end cap without hole, (4) a mounting screw, (5) 
a mounting clip High for profile A / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend 
aus folgenden Elementen: Profil A und (1) Abdeckung HIGH, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit 
Öffnung, (3a) Endkappe ohne Öffnung, (4) Montageschraube, (5) Montageklammer A HIGH

7. 8.

1

2

3

3a

4

5
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WYKOŃCZENIE PŁASKIE
flat finish / flache Endkappe

WYKOŃCZENIE OKRĄGŁE
round finish / abgerundete Endkappe

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0031-10 ALU 12-0032-10 ALU 12-0033-10 ALU 12-0035-10

ABS 12-0151-00 ABS 12-0152-00 ABS 12-0153-00 ABS 12-0154-00 ABS 12-0031-00 ABS 12-0032-00 ABS 12-0033-00 ABS 12-0034-00

Profil LED B Profile LED B / LED-Profil B

Zaślepki do profilu LED B (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile B (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil B (Aluminium und Kunststoff)

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0021-10 10-0022-10 10-0023-10 10-0024-10 10-0020-10

2,02 m 10-0021-20 10-0022-20 10-0023-20 10-0024-20 10-0020-20

3,0 m 10-0021-30 10-0022-30 10-0023-30 10-0024-30 10-0020-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width (mm) /
LED-Streifen Breite (mm)

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany – do oświetlenia pomieszczeń kuchennych, sklepowych – oświetlenie półek, blatów
groove mounted profile – for lighting kitchens and stores – lighting for shelves, countertops / Einlegeprofil – zur Beleuchtung von Küchen, 

Verkaufsflächen – Beleuchtung von Ablagen, Platten

21,00

16,00 2,50

8,3
0

9,3
0

6,6
2

13,40

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör 
włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

14-7052-00

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Montaż  Installation / Montage

1

1

2

2

Instrukcja montażu profilu B wpuszczanego z kloszem BASIC
Installation instructions for recessed profile B with a BASIC cover / Montageanleitung für das 
Einlegeprofil B mit Abdeckung BASIC

Efekt końcowy montażu profilu B wpuszczanego z kloszem BASIC
The end result of installation of recessed profile B with a BASIC cover / Fertiges Resultat nach 
der Montage des Einlegeprofils B mit Abdeckungen BASIC

Sposoby montażu profilu B wewnątrz wyfrezowanych otworów na przykładzie schodów
Installation of profile B inside a milled groove using stairs as an example / Montagearten für 
das Profil B in gefrästen Öffnungen am Beispiel der Treppenbeleuchtung

Montaż profilu B wewnątrz wyfrezowanego otworu (1) z zaślepką płaską, (2) z zaślepką okrągłą
Installation of profile B inside a milled groove (1) with flat end cap, (2) with round end cap /  
Montage des Profils B in gefräster Öffnung (1) mit flacher Endkappe, (2) mit abgerundeter 
Endkappe

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Rzut aksonometryczny przed montażem profilu B wewnątrz wyfrezowanego otworu (1) 
z  zaślepką płaską, (2) z zaślepką okrągłą
Isometric view before mounting profile B inside the milled groove (1) with flat end cap, (2) with 
round end cap / Isometrische Darstellung der Montage des Profils B in gefräster Öffnung (1) 
mit flacher Endkappe, (2) mit abgerundeter Endkappe

Łączenie profili B wewnątrz wyfrezowanego otworu pod kątem 90°
Connecting profiles B inside milled groove at an angle of 90 degrees / Verbindung der Profile 
B in gefräster Öffnung rechtwinklig
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu B oraz (1) klosza BASIC, (2) taśmy LED, 
(3) zaślepek z wykończeniem okrągłym z otworami
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile B and (1) a BASIC cover, (2) a LED strip, (3) rounded caps with 
hole / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil B und (1) Abdeckungen BASIC, 
(2) LED-Streifen, (3) abgerundete Endkappen mit Öffnungen

7.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED C Profile LED C / LED-Profil C

Zaślepki do profilu LED C (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile C (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil C (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0041-10 ALU 12-0042-10 ALU 12-0043-10 ALU 12-0045-10 ALU 12-0041-11 ALU 12-0042-11 ALU 12-0043-11 ALU 12-0045-11

ABS 12-0041-00 ABS 12-0042-00 ABS 12-0043-00 ABS 12-0044-00 ABS 12-0041-01 ABS 12-0042-01 ABS 12-0043-01 ABS 12-0044-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0031-10 10-0032-10 10-0033-10 10-0034-10 10-0030-10

2,02 m 10-0031-20 10-0032-20 10-0033-20 10-0034-20 10-0030-20

3,0 m 10-0031-30 10-0032-30 10-0033-30 10-0034-30 10-0030-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil kątowy 45° – do oświetlenia pomieszczeń kuchennych, sklepowych – oświetlenie szaf, blatów
angle profile 45 degrees – for lighting kitchens and stores – lighting for shelves, countertops / Eckprofil 45 Grad – zur Beleuchtung von Küchen, 

Verkaufsflächen – Beleuchtung von Schränken, Platten

23,30

12,05

11,30

16
,60

11,80

6,61

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör 
TRANSPARENTNY, BIAŁY, CZARNY

transparent, white, black / transparent, weiß, schwarz

uchwyt CH
mounting clip CH / Montageklammer CH

uchwyt CH metalowy
metal mounting clip CH / 
Metallmontageklammer CH

uchwyt CH kątowy
angled mounting clip CH / 
Winkelmontageklammer CH

zawias
hinge / flaches Gelenk

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

zawiesia 
pendants / 
Aufhängung

13-0043-00 13-0120-02 13-0103-00 14-6045-00 14-7052-00 14-2010-01

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Montaż  Installation / Montage

1
1 2

2

Instrukcja montażu profilu C kątowego z kloszem BASIC za pomocą taśmy dwustronnej
Installation manual for C profile with BASIC cover, using double-sided tape / Montageanleitung 
für das Eckprofil C mit Abdeckung BASIC und doppelseitigem Klebeband

Efekt końcowy montażu profilu C kątowego z kloszem BASIC za pomocą taśmy dwustronnej
The end result of assembly of corner profile C with a BASIC cover using double-sided tape / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Eckprofils C mit Abdeckung BASIC und doppelseitigem 
Klebeband

Instrukcja montażu profilu C kątowego z kloszem BASIC za pomocą (1) uchwytu montażowego 
CH z tworzywa, (2) uchwytu montażowego metalowego CH
Installation manual for corner C profile with BASIC cover, using (1) plastic mounting clip CH, (2) 
metal mounting clip CH / Montageanleitung für das Eckprofil C mit Abdeckung BASIC mit (1) 
Kunststoff Montageklammer CH, (2) Metallmontageklammer CH

Efekt końcowy montażu profilu C kątowego z kloszem BASIC za pomocą (1) uchwytu 
 montażowego CH z tworzywa, (2) uchwytu montażowego metalowego CH
The end result of assembly of corner profile C with a BASIC cover using using (1) plastic mounting 
clip CH, (2) metal mounting clip CH / Fertiges Resultat nach der Montage des Eckprofils C mit 
Abdeckung BASIC mit (1) Kunststoff Montageklammer CH, (2) Metall Montageklammer CH

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Sposoby montażu profilu C na powierzchni stopni schodów
Examples of mounting the profile C on the surface of a step / Montagearten für das Profil C 
auf Treppenstufen

Łączenie profili C z kloszem BASIC pod kątem 90°
Connecting profiles C with a BASIC cover at 90 degrees / Verbindung der Profile C mit 
 Abdeckungen BASIC rechtwinklig
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3 4

5

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu C kątowego oraz (1) klosza BASIC, (2) taśmy 
LED, (3) zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu (4) wkrętu montażowego, (5) uchwytu montażowego CH
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile C and (1) a BASIC cover, (2) a LED strip, (3) an end cap with 
hole, (3a) an end cap without hole, (4) a screw, (5) a mounting clip CH / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend 
aus folgenden Elementen: Eckprofil C und (1) Abdeckung BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit Öffnung, (3a) Endkappe ohne 
Öffnung, (4) Montageschraube, (5) Montageklammer CH

7.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED D Profile LED D / LED-Profil D

Zaślepki do profilu LED D (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile D (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil D (Aluminium und Kunststoff)

Dodatki Accessories / Zubehör

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0051-10 ALU 12-0052-10 ALU 12-0053-10 ALU 12-0055-10 ALU 12-0051-11 ALU 12-0052-11 ALU 12-0053-11 ALU 12-0055-11

ABS 12-0051-00 ABS 12-0052-00 ABS 12-0053-00 ABS 12-0054-00 ABS 12-0051-01 ABS 12-0052-01 ABS 12-0053-01 ABS 12-0054-01

HIGH

ALU 12-0061-10 ALU 12-0062-10 ALU 12-0063-10 ALU 12-0065-10 ALU 12-0061-11 ALU 12-0062-11 ALU 12-0063-11 ALU 12-0065-11

ABS 12-0061-00 ABS 12-0062-00 ABS 12-0063-00 ABS 12-0064-00 ABS 12-0061-01 ABS 12-0062-01 ABS 12-0063-01 ABS 12-0064-01

uchwyt D MINI 
mounting clip D MINI / 
Montageklammer MINI D

uchwyt D HIGH
mounting clip D HIGH / 
Montageklammer HIGH D

uchwyt D metalowy
metal mounting clip D / 
Metallmontageklammer D

zawias
hinge / flaches Gelenk

13-0053-00 13-0063-00 13-0140-02 14-6045-00

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0041-10 10-0042-10 10-0043-10 10-0044-10 10-0040-10

2,02 m 10-0041-20 10-0042-20 10-0043-20 10-0044-20 10-0040-20

3,0 m 10-0041-30 10-0042-30 10-0043-30 10-0044-30 10-0040-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do oświetlenia pomieszczeń kuchennych, sklepowych – oświetlenie szaf, blatów, schodów
surface-mounted profile – for lighting kitchens and stores – lighting for shelves, countertops, stairs / Oberflächenprofil – zur Beleuchtung 

von Küchen, Verkaufsflächen – Beleuchtung von Schränken, Platten, Treppen

6,3
0

16,00

13,40 3,8
1

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10

HIGH

1 m/PMMA 11-2053-10 1 m/PMMA 11-2052-10 1 m/PMMA 11-2051-10 1 m/PMMA 11-2055-10 1 m/PMMA 11-2056-10
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Łączenie profili D z kloszem HIGH pod kątem 90°
Connecting profiles D with a HIGH cover at 90 degrees / Verbindung der Profile D mit 
 Abdeckungen HIGH rechtwinklig

1

1

1

2

2

2

Instrukcja montażu profilu D z kloszem BASIC za pomocą (1) taśmy dwustronnej, (2) uchwytu 
montażowego D MINI, (3) uchwytu montażowego metalowego D
Installation instructions for profile D with a BASIC cover using (1) a double-sided tape, (2) a D 
MINI mounting clip and (3) a metal D mounting clip / Montageanleitung für das Profil D mit 
Abdeckung BASIC mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) MINI-Montageklammer D, (3) Metall-
montageklammer D

Efekt końcowy montażu profilu D z kloszem BASIC za pomocą (1) taśmy dwustronnej, 
(2)  uchwytu montażowego D MINI, (3) uchwytu metalowego D
The end result of installation of profile D with a BASIC cover using (1) a double-sided tape, (2) a D 
MINI mounting clip and (3) a metal D mounting clip / Fertiges Resultat nach der Montage des 
Profils D mit Abdeckung BASIC mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) MINI-Montageklammer 
D, (3) Metallmontageklammer D

Instrukcja montażu profilu D z kloszem HIGH za pomocą (1) taśmy dwustronnej, (2) uchwytu 
montażowego D HIGH
Installation instructions for profile D with a HIGH cover using (1) a double-sided tape, (2) a D HIGH 
mounting clip / Montageanleitung für das Profil D mit Abdeckung HIGH mit (1)  doppelseitigem 
Klebeband, (2) Montageklammer D HIGH

Efekt końcowy montażu profilu D z kloszem HIGH za pomocą (1) taśmy dwustronnej, (2) uchwytu 
montażowego D HIGH
The end result of installation of profile D with a HIGH cover using (1) a double-sided tape, (2) 
a D HIGH mounting clip / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils D mit Abdeckung HIGH 
mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montageklammer D HIGH

1. 2.

3. 4.

1 2

Złożenie profilu D z kloszem BASIC z uchwytami D MINI
Assembly of profile D with a BASIC cover with D MINI mounting clips / Zusammenbau des Profils 
D mit Abdeckung BASIC und MINI-Montageklammer D

5. 6.

3

3
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3a

4

5

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu D oraz (1) 
klosza BASIC, (2) taśmy LED, (3) zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu, (4) wkrętu 
montażowego, (5) uchwytem montażowego D MINI
Assembly scheme for elements of the lighting system using (1) a BASIC cover, (2) a LED strip, 
(3) an end cap with hole, (3a) an end cap without hole, (4) a mounting screw, (5) with a D MINI 
mounting clip / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Ele-
menten: Profil D und (1) Abdeckung BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit Öffnung, (3a) 
Endkappe ohne Öffnung, (4) Montageschraube, (5) MINI-Montageklammer D

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu D oraz 
(1) klosza HIGH, (2) taśmy LED, (3) zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu, (4) wkrętu 
montażowego, (5) uchwytu montażowego D HIGH
Assembly scheme for elements of the lighting system using (1) a HIGH cover, (2) a LED strip, (3) an 
end cap with hole, (3a) an end cap without hole, (4) a mounting screw, (5) with a D HIGH mounting 
clip / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: 
Profil D und (1) Abdeckung HIGH, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit Öffnung, (3a) Endkappe 
ohne Öffnung, (4) Montageschraube, (5) Montageklammer D HIGH

7. 8.

3
4

5
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Profil LED E Profile LED E / LED-Profil E

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0051-10 10-0054-10 10-0050-10

2,02 m 10-0051-20 10-0054-20 10-0050-20

3,0 m 10-0051-30 10-0054-30 10-0050-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 16 mm
up to 16 mm / bis 16 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do oświetlenia pomieszczeń gospodarczych, domowych – we wnękach, do półek meblowych
surface-mounted profile – for lighting utility rooms, homes – in niches, shelves / Oberflächenprofil – zur Beleuchtung von Neben – 

und Wohnräumen – in Nischen, für Ablagen

2,5
0

19,41

17,34 12
,12

9,3
0

Profil LED F Profile LED F / LED-Profil F

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0061-10 10-0064-10 10-0060-10

2,02 m 10-0061-20 10-0064-20 10-0060-20

3,0 m 10-0061-30 10-0064-30 10-0060-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite do 12 mm

up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do oświetlenia pomieszczeń gospodarczych, domowych – we wnękach, do półek meblowych
surface-mounted profile – for lighting utility rooms, homes – in niches, shelves / Oberflächenprofil – zur Beleuchtung von Neben – 

und Wohnräumen – in Nischen, für Ablagen

16,60

13,50 10
,207,3

0

2,5
0
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

Schemat montażu profilu E pod półkami
Installation scheme for profile E under shelves / Montageplan für das Profil E unter einem Regal

Instrukcja montażu profilu E za pomocą wkrętu montażowego
Installation Instruction for profile E using a mounting screw / Montageanleitung für das Profil E 
mit Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu E za pomocą wkrętu montażowego
The end result of the installation of profile E using a mounting screw / Fertiges Resultat nach 
der Montage des Profils E mit Montageschraube

Instrukcja montażu profilu F za pomocą wkrętu montażowego
Installation Instruction for profile F using a mounting screw / Montageanleitung für das Profil F 
mit Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu F za pomocą wkrętu montażowego
The end result of the installation of profile F using a mounting screw / Fertiges Resultat nach 
der Montage des Profils F mit Montageschraube

1. 2.

3. 4.

Schemat montażu profilu F do półek szklanych
Installation scheme for profile F for glass shelves / Montageplan für das Profil F unter einem 
Glasregal

5. 6.
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Profil LED G Profile LED G / LED-Profil G

Zaślepki do profilu LED G (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile G (aluminum and plastic) / 
Endkappen für LED-Profil G (Aluminium und Kunststoff)

Dodatki Accessories / Zubehör

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0071-10 ALU 12-0072-10 ALU 12-0073-10 ALU 12-0075-10

ABS 12-0071-00 ABS 12-0072-00 ABS 12-0073-00 ABS 12-0074-00

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

14-7052-00

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0071-10 10-0072-10 10-0073-10 10-0074-10 10-0070-10

2,02 m 10-0071-20 10-0072-20 10-0073-20 10-0074-20 10-0070-20

3,0 m 10-0071-30 10-0072-30 10-0073-30 10-0074-30 10-0070-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany – do oświetlenia pomieszczeń kuchennych, sklepowych – oświetlenie szaf, blatów, schodów
groove mounted profile – for lighting kitchens and stores – lighting for shelves, countertops, stairs / Einlegeprofil – zur Beleuchtung von Küchen, 

Verkaufsflächen – Beleuchtung von Schränken, Platten, Treppen

22,00

17,00

17
,00

15
,31

2,50

18
,00

14,40

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Instrukcja montażu profilu G wpuszczanego z kloszem BASIC
Installation instruction for recessed profile G with a BASIC cover / Montageanleitung für das 
Einlegeprofil G mit Abdeckungen BASIC

Efekt końcowy montażu profilu G wpuszczanego z kloszem BASIC
The end result of installation of recessed profile G with a BASIC cover / Fertiges Resultat nach 
der Montage des Einlegeprofils C mit Abdeckungen BASIC

Rzut aksonometryczny przed montażem profilu G wewnątrz wyfrezowanego otworu z kloszem 
BASIC oraz zaślepkami bocznymi
Isometric view before mounting profile G inside a milled groove with BASIC cover and end caps / 
Axonometrische Darstellung der Montage des Profils G in gefräster Öffnung mit Abdeckung 
BASIC und Endkappen

Efekt końcowy montażu profilu G wpuszczanego z kloszem BASIC w płycie gipsowej
The end result of installation of recessed profile G with a BASIC cover in a plasterboard / Fertiges 
Resultat nach der Montage des Einlegeprofils G mit Abdeckung BASIC in einer Gipskartonplatte

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Sposoby montażu profilu G wewnątrz wyfrezowanych otworów na przykładzie schodów
Methods of installing profile G inside milled groove using stairs as an example / Montagearten 
für das Profil G in gefrästen Öffnungen am Beispiel der Treppenbeleuchtung

Łączenie profili G z kloszem BASIC pod kątem 90° w płycie gipsowej
Connecting profiles G with a BASIC cover at 90 degrees in plasterboard / Verbindung der 
Profile G mit Abdeckung BASIC, rechtwinklig in einer Gipskartonplatte
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu G oraz (1) klosza BASIC, (2) taśmy LED, 
(3) zaślepek z otworami
Assembly schematic for the elements of the lighting system using recessed profile G and (1) a BASIC cover, (2) a LED strip, (3) end 
caps with hole / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil G und (1) Abdeckungen 
BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen mit Öffnungen

7.
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Profile / Profil
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16,9

7,2

16
,6

13,3

Profil LED H Profile LED H / LED-Profil H

Zaślepki do profilu LED H (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile H (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil H (Aluminium und Kunststoff)

BASIC

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM TRASOWANYM
with push-hole / mit Push-Öffnung

CZARNY
black / schwarz

SREBRNY
silver / silber

CZARNY
black / schwarz

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0262-10 ALU 12-1012-10 ALU 12-0265-10 ALU 12-1015-10 ALU 12-0262-11 ALU 12-1012-11 ALU 12-0265-11 ALU 12-1015-11 ABS 12-0941-01 ABS 12-0951-01 ABS 12-0942-01 ABS 12-0952-01 ABS 12-0943-01 ABS 12-0953-01 ABS 12-0944-01 ABS 12-0954-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0451-10 10-0452-10 10-0453-10 10-0454-10 10-0450-10

2,02 m 10-0451-20 10-0452-20 10-0453-20 10-0454-20 10-0450-20

3,0 m 10-0451-30 10-0452-30 10-0453-30 10-0454-30 10-0450-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil kątowy 30°/60° – do oświetlenia pomieszczeń kuchennych, wnęk szaf, schodów. Zbudowany niesymetrycznie, do stosowania 
różnych kątów świecenia

corner profile 30°/60° – for lighting kitchens, closets and stairs. Built as asymmetrical, to be used for various lighting angle / Eckprofil 30°/60° – 
 zur Beleuchtung von Küchen, Schränken und Treppen. Unsymmetrisch gebaut, für zwei verschiedene Lagen

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör 
TRANSPARENTNY, BIAŁY, CZARNY

transparent, white, black / transparent, weiß, schwarz

uchwyt CH
mounting clip CH / Montageklammer CH

uchwyt CH metalowy
metal mounting clip CH / 
Metallmontageklammer CH

uchwyt CH kątowy
angled mounting clip CH / 
Winkelmontageklammer CH

zawias
hinge / flaches Gelenk

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

zawiesia 
pendants / 
Aufhängung

13-0043-00 13-0120-02 13-0103-00 14-6045-00 14-7052-00 14-2010-01

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Sposoby montażu profilu H na powierzchni stopni schodów pod kątem 30° oraz 60°
Methods of installing profile H on the surface of stair steps at 30 and 60 degrees / Montagearten 
für das Profil H im 30- und 60-Grad-Winkel auf Treppenstufen

Instrukcja montażu profilu H z kloszem BASIC za pomocą taśmy dwustronnej
Installation instruction for corner profile H with a BASIC cover using a double-sided tape / 
Montageanleitung für das Profil H mit Abdeckung BASIC und doppelseitigem Klebeband

Efekt końcowy montażu profilu H z kloszem BASIC za pomocą taśmy dwustronnej
The end result of installation of profile H with a BASIC cover using a double-sided tape / Fertiges 
Resultat nach der Montage des Profils H mit Abdeckung BASIC und doppelseitigem Klebeband

Instrukcja montażu profilu CH pod kątem 30° z kloszem BASIC za pomocą (1) uchwytu 
 montażowego CH z tworzywa, (2) metalowego uchwytu montażowego CH
Installation instructions for profile H at 30 degrees with BASIC cover using (1) a plastic mounting 
clip CH, (2) a metal mounting clip CH / Montageanleitung für das Profil CH im 30-Grad-Winkel 
mit Abdeckung BASIC mit (1) Kunststoff Montageklammer CH, (2) Metallmontageklammer CH

1. 2.

3.

1 2

Sposób łączenia profili H (wersja 60°) z kloszem BASIC ciętych pod kątem 45°
Methods of connecting profiles H (30 degrees) with BASIC cover – cutting at 45 degrees / Ver-
bindungsmöglichkeit für Profile H (30-Grad-Winkel) mit Abdeckung BASIC im 45-Grad Winkel 
zugeschnitten

5. 6.

Instrukcja montażu profilu H pod kątem 60° z kloszem BASIC za pomocą (1) uchwytu 
 montażowego CH z tworzywa, (2) metalowego uchwytu montażowego CH
Installation instructions for profile H at 60 degrees with BASIC cover using (1) a plastic mounting 
clip CH, (2) a metal mounting clip CH / Montageanleitung für das Profil H im 60-Grad-Winkel 
mit Abdeckung BASIC mit (1) Kunststoff Montageklammer CH, (2) Metallmontageklammer CH

4.

1 2



31www.lumines.pl

Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

Sposób łączenia profili H (wersja 30°) z kloszem BASIC ciętych pod kątem 45°
Methods of connecting profiles H (30 degrees) with BASIC cover – cutting at 45 degrees / Ver-
bindungsmöglichkeit für Profile H (30-Grad-Winkel) mit Abdeckung BASIC im 45-Grad Winkel 
zugeschnitten

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu H oraz (1) 
klosza BASIC, (2) taśmy LED, (3) zaślepek z otworem trasowanym, (4) metalowych uchwytów 
montażowych CH
Assembly schematic for the elements of the lighting system using profile H and (1) a BASIC cover, 
(2) a LED strip, (3) end caps with push hole, (4) metal mounting clips CH / Explosionszeichnung 
zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil H und (1) Abdeckung 
BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit Push-Öffnung, (4) Metallmontageklammer CH

7. 8.

3

3

4

4

1

2
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16,7

32
,5

9

31
,1

Profil LED I6 Profile LED I6 / LED-Profil I6

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0471-10 10-0474-10

2,02 m 10-0471-20 10-0474-20

3,0 m 10-0471-30 10-0474-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 10 mm
up to 10 mm / bis 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil szybowy/plexi – do mocowania i oświetlenia półek sklepowych, tabliczek informacyjnych i ozdobnych
glass / plexi profile – for mounting and lighting store shelves, informative and decorative plates / Glas-/Plexiglasprofil. 

Zur Befestigung und Beleuchtung von Ladenregalen, Informationsschilder und Dekorationstafeln

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

Z PODPORĄ with support / mit Stütze BEZ PODPORY without support / ohne Stütze
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

6
mm

12-0321-10 12-0341-10 12-0325-10 12-0345-10 12-0321-11 12-0341-11 12-0325-11 12-0345-11 12-0311-10 12-0331-10 12-0315-10 12-0335-10 12-0311-11 12-0331-11 12-0315-11 12-0335-11

8
mm

12-0361-10 12-0381-10 12-0365-10 12-0385-10 12-0361-11 12-0381-11 12-0365-11 12-0385-11 12-0351-10 12-0371-10 12-0355-10 12-0375-10 12-0351-11 12-0371-11 12-0355-11 12-0375-11

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

Z PODPORĄ with support / mit Stütze BEZ PODPORY without support / ohne Stütze
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

10
mm

12-0281-10 12-0301-10 12-0285-10 12-0305-10 12-0281-11 12-0301-11 12-0285-11 12-0305-11 12-0271-10 12-0291-10 12-0275-10 12-0295-10 12-0271-11 12-0291-11 12-0275-11 12-0295-11

Zaślepki do profilu LED I6 (aluminium) End caps for LED profile I6 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil I6 (Aluminium)

Zaślepki do profilu LED I10 (aluminium) End caps for LED profile I10 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil I10 (Aluminium)

Profil LED I10 Profile LED I10 / LED-Profil I10

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0461-10 10-0464-10

2,02 m 10-0461-20 10-0464-20

3,0 m 10-0461-30 10-0464-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite do 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil szybowy/plexi – do mocowania i oświetlenia półek sklepowych, tabliczek informacyjnych i ozdobnych
glass / plexi profile – for mounting and lighting store shelves, informative and decorative plates / Glas-/Plexiglasprofil. 

Zur Befestigung und Beleuchtung von Ladenregalen, Informationsschilder und Dekorationstafeln

18,8

29
,4

11

31

Dodatki Accessories / Zubehör
Profil FARI 
Profil FARI / Profil FARI

1,0 m 10-0434-10

2,02 m 10-0434-20

3,0 m 10-0434-30
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Montaż  Installation / Montage

Schemat kolejności montażu profili szybowych I6/I10 za pomocą taśmy dwustronnej, profilu 
pomocniczego FARI i wkrętu montażowego
Installation sequence diagram for glass l6/l10 profiles using a double-sided tape, assembly 
profile FARI and mounting screw / Montagefolge für Glasprofile I6/10 mit doppelseitigem 
Klebeband, Zusatzprofil FARI und Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu I6 jako element wiszącego systemu oświetleniowego do pod-
świetleń krawędziowych
End result of the installation of l6 glass profile as the element of pendant lighting system for 
edge lighting / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils I6 als ein hängendes Glaskan-
tenbeleuchtungssytem

Efekt końcowy montażu profilu I10 z szybą jako element stały przytwierdzony do powierzchni 
pionowej za pomocą dedykowanych zaślepek z podporami
End result of the installation of I10 glass profile as the fixed element, mounted to the vertical 
surface using dedicated end caps with support / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils 
I10 mit Glas, montiert an der Wand mit Endkappen mit Stützen

1.

2. 3.
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3a

3
4

4

5

5
6

7

4.

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu I10 oraz (1) taśmy LED, (2) profilu pomocniczego 
FARI, (3) zaślepki montażowej z podporą z otworem, (3a) zaślepki montażowej z podporą bez otworu, (4) kołków montażowych, 
(5) wkrętów montażowych, (6) taśmy dwustronnej, (7) plexi/szyby
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile l10 and (1) a LED strip, (2) a FARI assembly profile, (3) a mounting 
cap with support with hole, (3a) a mounting cap with support wihtout hole, (4) mounting pins, (5) mounting screws, (6) a double-

-sided tape, (7) glass or plexiglass / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil 
I10 und (1) LED-Streifen, (2) Zusatzprofil FARI, (3) Endkappe mit Stütze und Öffnung, (3a) Endkappe mit Stütze ohne Öffnung, (4) 
Montagedübel, (5) Montageschrauben, (6) doppelseitiges Klebeband, (7) Plexiglas / Glas
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Profile / Profil
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TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

LENS 15
lens 15 / lens 15

SLIM

1 m/PMMA 11-2023-10 1 m/PMMA 11-2022-10 1 m/PMMA 11-2021-10 1 m/PMMA 11-2025-10 1 m/PMMA 11-2026-10 1 m/PMMA 11-2060-10

8,0
0

5,3
1

12,00

8,83

Profil LED X Profile LED X / LED-Profil X

Zaślepki do profilu LED X (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile X (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil X (Aluminium und Kunststoff)

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

SLIM

ALU 12-0081-10 ALU 12-0082-10 ALU 12-0083-10 ALU 12-0085-10 ALU 12-0081-11 ALU 12-0082-11 ALU 12-0083-11 ALU 12-0085-11

ABS 12-0081-00 ABS 12-0082-00 ABS 12-0083-00 ABS 12-0084-00 ABS 12-0081-01 ABS 12-0082-01 ABS 12-0083-01 ABS 12-0084-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0081-10 10-0082-10 10-0083-10 10-0084-10 10-0080-10

2,02 m 10-0081-20 10-0082-20 10-0083-20 10-0084-20 10-0080-20

3,0 m 10-0081-30 10-0082-30 10-0083-30 10-0084-30 10-0080-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 8 mm
up to 8 mm / bis 8 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do dyskretnego oświetlenia pomieszczeń kuchennych, sklepowych – oświetlenie blatów, poręczy
surface-mounted profile – for discrete lighting in kitchens, stores – lighting countertops, handrails / Oberflächenprofil – zur dezenten Beleuchtung 

von Küchen, Verkaufsflächen – Beleuchtung von Platten, Handläufen

Dodatki Accessories / Zubehör 

TRANSPARENTNY, BIAŁY, CZARNY
transparent, white, black / transparent, weiß, schwarz

uchwyt X MINI
mounting clip X MINI / Montageklammer MINI X

uchwyt X metalowy
metal mounting clip X / 
Metallmontageklammer X

zawias
hinge / flaches Gelenk

13-0073-00 13-0160-02 14-6045-00
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Montaż  Installation / Montage

1 2

Instrukcja montażu profilu X z kloszem SLIM za pomocą (1) taśmy dwustronnej, (2) uchwytu 
montażowego X, (3) uchwytu montażowego metalowego X
Installation instructions for profile X with a SLIM cover using (1) a double-sided tape, (2) a mount-
ing clip X and (3) a metal mounting clip X / Montageanleitung für das Profil X mit Abdeckung 
SLIM mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montageklammer X, (3) Metallmontagklammer X

Efekt końcowy montażu profilu X z kloszem SLIM za pomocą (1) taśmy dwustronnej (2) uchwytu 
montażowego X, (3) uchwytu montażowego metalowego X
The end result of installation of profile X with a SLIM cover using (1) a double-sided tape, (2) 
a mounting clip X and (3) a metal mounting clip X / Fertiges Resultat nach der Montage des 
Profils X mit Abdeckung SLIM mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montageklammer X, (3) 
Metallmontageklammer X

Efekt dekoracyjny montażu profilu X za krawędzią lustra
Decorative effect of installing profile X behind the edge of a mirror / Dekoratives Resultat nach 
der Montage des Profils X hinter einer Spiegelkante

Łączenie profili X z kloszem SLIM pod kątem 90°
Connecting profiles X with a SLIM cover at 90 degrees / Verbindung der Profile X mit Abde-
ckungen SLIM rechtwinklig

1. 2.

3. 4.

3 1 2 3
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

4

5
3

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu X oraz (1) klosza SLIM, (2) taśmy LED, 
(3)  zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu, (4) wkrętu montażowego, (5) uchwytu montażowego X
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile X and (1) a SLIM cover, (2) a LED strip, (3) an end cap with 
hole, (3a) an end cap without hole, (4) a mounting screw, (5) a mounting clip X / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem 
bestehend aus folgenden Elementen: Profil X und (1) Abdeckung SLIM, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit Öffnung, (3a) Endkappe 
ohne Öffnung, (4) Montageschraube, (5) Montageklammer X

5.
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Profil LED Y Profile LED Y / LED-Profil Y

Zaślepki do profilu LED Y (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile Y (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil Y (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0091-10 ALU 12-0092-10 ALU 12-0093-10 ALU 12-0095-10 ALU 12-0091-11 ALU 12-0092-11 ALU 12-0093-11 ALU 12-0095-11

ABS 12-0091-00 ABS 12-0092-00 ABS 12-0093-00 ABS 12-0094-00 ABS 12-0091-01 ABS 12-0092-01 ABS 12-0093-01 ABS 12-0094-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0091-10 10-0092-10 10-0093-10 10-0094-10 10-0090-10

2,02 m 10-0091-20 10-0092-20 10-0093-20 10-0094-20 10-0090-20

3,0 m 10-0091-30 10-0092-30 10-0093-30 10-0094-30 10-0090-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do oświetlenia pomieszczeń domowych, biurowych – oświetlenie kolumn, blatów
surface-mounted profile – for household and office room illumination – lighting of columns, countertops / Oberflächenprofil – zur Beleuchtung 

von Wohn- und Büroräumen – Beleuchtung von Säulen, Platten

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

17,00

18
,00

15
,31

14,40

Dodatki Accessories / Zubehör 
TRANSPARENTNY, BIAŁY, CZARNY

transparent, white, black / transparent, weiß, schwarz

uchwyt Y
mounting clip Y / Montageklammer Y

uchwyt metalowy Y
metal mounting clip Y / 
Metallmontageklammer Y

zawias
hinge / flaches Gelenk

profil montażowy Y M1
assembly profile Y M1 / 
Montageprofil Y M1

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

zawiesia 
pendants / Aufhängung

13-0083-00 13-0170-02 14-6045-00 10-0604-10 14-7052-00 14-2010-01

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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1 2 3

Instrukcja montażu profilu Y z kloszem BASIC za pomocą (1) taśmy dwustronnej, (2) uchwytu 
montażowego Y, (3) profilu pomocniczego Y M1 oraz uchwytu metalowego Y
Installation instructions for profile Y with a BASIC cover using (1) a double-sided tape, (2) a mo-
unting clip Y, (3) an assembly profile Y M1 and a metal mounting clip Y / Montageanleitung für 
das Profil Y mit Abdeckung BASIC mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montageklammer Y, 
(3) Zusatzprofil Y M1 und Metallmontageklammer Y

Efekt końcowy montażu profilu Y z kloszem BASIC za pomocą (1) taśmy dwustronnej, (2) 
uchwytu montażowego Y, (3) profilu pomocniczego Y M1 oraz uchwytu metalowego Y
The result of installation of profile Y with BASIC cover, using (1) a double-sided tape, (2) a mount-
ing clip Y, (3) an assembly profile Y M1 and a metal mounting clip Y / Fertiges Resultat nach der 
Montage des Profils Y mit Abdeckung BASIC mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montage-
klammer Y, (3) Zusatzprofil Y M1 und Metallmontageklammer Y

Efekt końcowy montażu profilu Y z kloszem BASIC wpuszczonego pomiędzy płytami
The end result of installation of recessed profile Y with BASIC cover between two plasterboards / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Einlegeprofils Y mit Abdeckung BASIC

Łączenie profili Y z kloszem BASIC pod kątem 90°
Connecting profiles Y with a BASIC cover at 90 degrees / Verbindung der Profile Y mit Abde-
ckung BASIC rechtwinklig

1. 2.

3. 4.

5.

1 2 3

profil Y
profile Y / Profil Y

klosz BASIC 
BASIC cover / Abdeckung BASIC

zaślepki Y z kloszem BASIC 
Y BASIC end caps / Endkappen Y BASIC

blokada linki 
cord lock 

/ Seilhalter

uchwyt montażowy
mounting clip

/ Montagehalterung

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

uchwyt stropowy
ceiling bracket / 
Deckenhalterung
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3a

3

4

5

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu Y oraz (1) klosza BASIC, (2) taśmy LED, 
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, (4) wkrętu, (5) uchwytu montażowego Y
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile Y and (1) a BASIC cover, (2) a LED strip, (3) an end cap without 
hole, (3a) an end cap with hole, (4) a mounting screw, (5) a mounting clip Y / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem be-
stehend aus folgenden Elementen: Profil Y und (1) Abdeckung BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, (3a) Endkappe 
mit Öffnung, (4) Montageschraube, (5) Montageklammer Y

6.
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22,00

7,0
0

4,3
1

6,0
0

16,00 3,00

13,40

Profil LED Z Profile LED Z / LED-Profil Z

Zaślepki do profilu LED Z (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile Z (aluminum and plastic) / 
Endkappen für LED-Profil Z (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BASIC

ALU 12-0101-10 ALU 12-0102-10 ALU 12-0103-10 ALU 12-0105-10

ABS 12-0101-00 ABS 12-0102-00 ABS 12-0103-00 ABS 12-0104-00

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0101-10 10-0102-10 10-0103-10 10-0104-10 10-0100-10

2,02 m 10-0101-20 10-0102-20 10-0103-20 10-0104-20 10-0100-20

3,0 m 10-0101-30 10-0102-30 10-0103-30 10-0104-30 10-0100-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany – do oświetlenia pomieszczeń kuchennych, sklepowych – oświetlenie półek, blatów
groove mounted profile – for lighting kitchens and stores – lighting for shelves, countertops / Einlegeprofil – zur Beleuchtung von Küchen, 

Verkaufsflächen – Beleuchtung von Ablagen, Platten

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Instrukcja montażu profilu Z wpuszczanego z kloszem BASIC
Installation instruction for recessed profile Z with a BASIC cover / Montageanleitung für das 
Einlegeprofil Z mit Abdeckungen BASIC

Efekt końcowy montażu profilu Z wpuszczanego z kloszem BASIC
The end result of installation of recessed profile Z with a BASIC cover / Fertiges Resultat nach 
der Montage des Einlegeprofils Z mit Abdeckungen BASIC

Montaż profilu Z wewnątrz wyfrezowanego otworu nad blatem kuchennym
Installation of profile Z inside the milled groove over the Kitchen countertop / Montage des 
Profils Z in gefräster Öffnung über der Küchenarbeitsplatte

Sposoby montażu profilu Z wewnątrz wyfrezowanych otworów na przykładzie schodów
Methods of installing profile Z inside milled groove using stairs as an example / Montagearten 
für das Profil Z in gefrästen Öffnungen am Beispiel der Treppenbeleuchtung

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Rzut aksonometryczny przed montażem profilu Z wewnątrz wyfrezowanego otworu z zaślepką 
okrągłą
Isometric view before mounting profile Z inside a milled groove with the round end cap / 
Axonometrische Darstellung vor der Montage des Profils Z in gefräster Öffnung mit abge-
rundeten Endkappen

Montaż profilu Z wewnątrz wyfrezowanego otworu w płycie gipsowej
Installation of profile Z inside a milled groove in a plasterboard / Montage des Profils Z in 
gefräster Öffnung in einer Gipskartonplatte
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu Z wpuszczanego oraz (1) klosza BASIC, (2) 
taśmy LED, (3) zaślepek z otworami
Assembly scheme for elements of the lighting system using recessed profile Z and (1) a BASIC cover, (2) a LED strip, (3) end caps with 
hole / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Einlegeprofil Z und (1) Abdeckungen 
BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen mit Öffnungen

7.
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Profil LED MICO Profile LED MICO / LED-Profil MICO

Zaślepki do profilu LED MICO (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile MICO (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil MICO (Aluminium und Kunststoff)

Dodatki Accessories / Zubehör

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

MICO

ABS 12-0981-00 ABS 12-0982-00 ABS 12-0983-00 ABS 12-0984-00 ABS 12-0981-01 ABS 12-0982-01 ABS 12-0983-01 ABS 12-0984-01

ALU 12-0542-10 ALU 12-0545-10 ALU 12-0542-11 ALU 12-0545-11

uchwyt MICO metalowy 
metal mounting 
clip MICO / 
Metallmontageklammer 
MICO

podstawka
hinge joint base / 
Gelenk-Unterlage

przegub żeński
female hinge joint / 
Gelenk weiblich

przegub męski
male hinge joint / 
Gelenk mänlich

zawias
hinge / flaches Gelenk

profil pomocniczy 
METRO
assembly profile METRO 
/ Zusatzprofil METRO

śruba radełkowana
knurled screw / 
Rändelgriffschraube

13-0150-02 14-6044-02 14-6044-04 14-6044-03 14-6045-00 10-0294-10 14-6044-06

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0301-10 10-0302-10 10-0303-10 10-0304-10 10-0300-10

2,02 m 10-0301-20 10-0302-20 10-0303-20 10-0304-20 10-0300-20

3,0 m 10-0301-30 10-0302-30 10-0303-30 10-0304-30 10-0300-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 10 mm
up to 10 mm / bis 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil okrągły – do punktowego oświetlenia dekoracyjnego obrazów, witryn sklepowych, wystawowych
round profile – for the spot decorative lighting of pictures, shop windows, exhibitions / Rundprofil – zur Punktbeleuchtung von Bildern, 

Schaufenstern

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

7,312,4

Ø16

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

LENS 15
lens 15 / lens 15

SLIM

1 m/PMMA 11-2023-10 1 m/PMMA 11-2022-10 1 m/PMMA 11-2021-10 1 m/PMMA 11-2025-10 1 m/PMMA 11-2026-10 1 m/PMMA 11-2060-10
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Instrukcja montażu profilu okrągłego MICO z kloszem SLIM LENS 15 i uchwytem montażowym 
metalowym MICO
Installation instruction for the round profile MICO with SLIM cover LENS 15 and a metal mount-
ing clip MICO / Montageanleitung für das Rundprofil MICO mit Abdeckung SLIM LENS 15 und 
Metallmontageklammer MICO

Efekt końcowy montażu profilu okrągłego MICO z kloszem SLIM LENS 15 i uchwytem 
 montażowym metalowym MICO
The end result of the installation of MICO round profile with SLIM cover LENS 15 and a metal 
mounting clip MICO / Fertiges Resultat nach der Montage des Rundprofils MICO mit Abdeckung 
SLIM LENS 15 und Metallmontageklammer MICO

Przykład montażu profilu MICO z wykorzystaniem systemu przegubowego na ścianie
Example of the installation of MICO profile on the wall using the rigid system / Montagebeispiel 
für das Profil MICO mit dem Gelenksystem an der Wand

Przykład montażu profilu MICO z wykorzystaniem systemu przegubowego na suficie
Example of the installation of MICO profile on the ceiling using the rigid system / Montagebeispiel 
für das Profil MICO mit dem Gelenksystem an der Decke

1. 2.

3. 4.

5.

Instrukcja prowadzenia przewodów zasilających w systemie przegubowym dla profilu MICO 
z wykorzystaniem profilu pomocniczego METRO
Instruction of hiding power supply wires using the rigid system for MICO profile, inside of 
assembly METRO profile / Montageanleitung, wie man das Kabel im Gelenksystem für das 
Profil MICO mit dem Zusatzprofil METRO verstecken kann
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

4

5b

5a

65c

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu okrągłego MICO oraz (1) klosza SLIM LENS 
15, (2) taśmy LED, (3) zaślepki z otworem, (3a) zaślepki bez otworu, (4) uchwytu montażowego MICO, (5a) elementu przegubu 
żeńskiego, (5b) elementu przegubu męskiego, (5c) śruby radełkowanej, (6) podstawki
Assembly scheme for elements of the lighting system using round profile MICO and (1) a SLIM LENS cover, (2) a LED strip, (3) an 
end cap with hole, (3a) an end cap without hole, (4) a MICO mounting clip, (5a) female hinge joint, (5b) male hinge joint, (5c) knurled 
screw, (6) hinge joint base / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Rundprofil MICO 
und (1) Abdeckung SLIM LENS 15, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe mit Öffnung, (3a) Endkappe ohne Öffnung, (4) Montageklammer 
MICO, (5) Gelenk männlich, (5a) Gelenk weiblich, (5c) Rändelgriffschraube, (6) Gelenk-Unterlage

6.
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CZARNY
black / schwarz

SREBRNY
silver / silber

CZARNY
black / schwarz

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM TRASOWANYM
with push-hole / mit Push-Öffnung

ALU 12-0172-10 ALU 12-0175-10 ALU 12-0172-11 ALU 12-0175-11 ABS 12-0921-01 ABS 12-0922-01 ABS 12-0923-01 ABS 12-0924-01

REGULACYJNA Z OTWOREM adjustment cap 
with hole / einstellkappe mit Loch

 REGULACYJNA BEZ OTWORU adjustment cap 
without hole / einstellbares Loch ohne Loch

REGULACYJNA
adjusting ring / Einstellring

ALU 12-0182-10 ALU 12-0185-10 ALU 12-0182-11 ALU 12-0185-11 ALU 14-5042-02 ALU 14-5042-04

Profil LED COSMO Profile LED COSMO / LED-Profil COSMO

Zaślepki do profilu LED COSMO (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile COSMO (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil COSMO (Aluminium und Kunststoff)

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0171-10 10-0172-10 10-0173-10 10-0174-10 10-0170-10

2,02 m 10-0171-20 10-0172-20 10-0173-20 10-0174-20 10-0170-20

3,0 m 10-0171-30 10-0172-30 10-0173-30 10-0174-30 10-0170-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil okrągły/regulowany – do oświetlenia wnętrza szaf, zastępujący podstawową budowę drążka. Do oświetlenia dekoracyjnego i punktowego
round / adjustable profile. For lighting the interior of closets - used instead of the basic construction of the closet bar. For the spot and decorative 

lighting / Verstellbares Rundprofil – zur Schrankinnenbeleuchtung, als Schrankstange. Zur Dekor- und Punktbeleuchtung

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

14
,8

14

Ø25

Dodatki Accessories / Zubehör
uchwyt COSMO metalowy 
metal mounting clip COS-
MO / Metallmontageklam-
mer COSMO

podstawka
hinge joint base / 
Gelenk-Unterlage

przegub żeński
female hinge joint / 
Gelenk weiblich

przegub męski
male hinge joint / 
Gelenk mänlich

zawias
hinge / flaches Gelenk

profil pomocniczy 
METRO assembly 
profile METRO / 
Zusatzprofil METRO

profil montażowy COSMO 
M1 mounting profile 
COSMO M1 / 
Montageprofil COSMO M1

śruba radełkowana
knurled screw / 
Rändelgriffschraube

13-0130-02 14-6044-02 14-6044-04 14-6044-03 14-6045-00 10-0294-10 10-0164-10 14-6044-06

rozeta – kołnierz chrom 
ø 25 mm
BASIC collar ø 25 mm 
chrome / 
BASIC Schubrosette  
ø 25 mm verchromt

rozeta – wysoka 
pełna
HIGH collar  – full end 
/ HIGH Schubrosette 
– ohne Öffnung

rozeta – wysoka 
przelotowa
HIGH collar – with 
hole / HIGH Schu-
brosette – mit 
Öffnung

rozeta – niska 
pełna
LOW collar – full 
end / LOW Schu-
brosette – ohne 
Öffnung

rozeta – niska 
przelotowa
LOW collar – with 
hole / LOW Schubro-
sette – mit Öffnung

łącznik kątowy 120°
angular connector 
120° / Flacher Winkel-
verbinder 120°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° 
/ Flacher Winkelverbin-
der 90°

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

14-5043-00 14-5047-01 14-5047-02 14-5043-01 14-5043-02 14-3036-01 14-3030-01 14-3032-02

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Instrukcja montażu profilu okrągłego COSMO z (1) kloszem BASIC, (2) kloszem BASIC LENS 30 
z wykorzystaniem profilu pomocniczego COSMO M1 oraz uchwytu montażowego metalowego 
COSMO
Instruction of assembly of the round COSMO profile with (1) a BASIC cover, (2) a BASIC LENS 
30 cover using an assembly profile COSMO M1 and a COSMO metal mounting clip / Montage-
anleitung für das Rundprofil COSMO mit (1) Abdeckung BASIC, (2) Abdeckung BASIC LENS 30 
mit Zusatzprofil COSMO M1 und Metallmontageklammer COSMO

Efekt końcowy montażu profilu okrągłego COSMO z (1) kloszem BASIC, (2) kloszem BASIC 
LENS 30 z wykorzystaniem profilu pomocniczego COSMO M1 oraz uchwytu montażowego 
metalowego COSMO
The end result of the round COSMO profile with (1) a BASIC cover, (2) a BASIC LENS 30 cover 
using an assembly profile COSMO M1 and a COSMO metal mounting clip / Fertiges Resultat nach 
der Montage des Rundprofils COSMO mit (1) Abdeckung BASIC, (2) Abdeckung BASIC LENS 30 
mit Zusatzprofil COSMO M1 und Metallmontageklammer COSMO

Przykład zastosowania profilu pomocniczego COSMO M1 zmieniającego kąt świecenia taśmy 
LED – położenie górne
Example of using the assembly profile COSMO M1, which changes the beam angle – LED strip on 
the top / Anwendungsbeispiel für das Zusatzprofil COSMO M1 zur Änderung des Leuchtwinkels 
– obere Lage des LED Streifens

Przykład zastosowania profilu pomocniczego COSMO M1 zmieniającego kąt świecenia taśmy 
LED – położenie dolne
Example of using the assembly profile COSMO M1, which changes the beam angle – LED strip 
at the bottom / Anwendungsbeispiel für das Zusatzprofil COSMO M1 zur Änderung des Leucht-
winkels – untere Lage des LED Streifens.

1. 2.

3. 4.

5.

7.

6.

Przykład zmiany położenia o +45° profilu COSMO przy wykorzystaniu uchwytu montażowego 
metalowego COSMO
Example of changing the position by +45 degrees of COSMO profile by moving the profile inside 
of the metal COSMO mounting clip / Beispiel für die Änderung der Lage des Profils COSMO um 
+45 Grad-Winkel mit Metallmontageklammer COSMO

Przykład zmiany położenia o -45° profilu COSMO przy wykorzystaniu uchwytu montażowego 
metalowego COSMO
Example of changing the position by -45 degrees of COSMO profile by moving the profile inside 
of the metal COSMO mounting clip / Beispiel für die Änderung der Lage des Profils COSMO um 
-45 Grad-Winkel mit Metallmontageklammer COSMO

Złożenie profilu COSMO z kloszem BASIC LENS 30, uchwytami, zaślepkami oraz pierścieniem 
regulacyjnym
Assembly of profile COSMO with BASIC LENS 30 cover, mounting clips, end caps and adjusting 
ring / Zusammenbau des Profils COSMO mit Abdeckung BASIC LENS 30, Metallmontageklam-
mern, Endkappen und Einstellring

30˚
70˚

70˚

30˚

1 2 1 2
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

5

5

3

4

4a

7

6a

6b
6c

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu okrągłego 
COSMO oraz (1) klosza BASIC LENS 30, (2) taśmy LED, (3) profilu COSMO M1, (4) zaślepki regu-
lacyjnej z otworem, (4a) zaślepki regulacyjnej bez otworu, (5) pierścieni regulacyjnych, (6a) 
elementu przegubu żeńskiego, (6b) elementu przegubu męskiego, (6c) śruby radełkowanej, 
(7) podstawki

8.

Assembly scheme of the lighting system using COSMO round profile and (1) a BASIC LENS 30 
cover, (2) a LED strip, (3) a COSMO M1 assembly profile, (4) an adjusting end cap with hole, (4a) 
an adjusting end cap without hole, (5) adjusting rings, (6a) female hinge joint, (6b) male hinge 
joint, (6c) knurled screw, (7) hinge joint base / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem 
bestehend aus folgenden Elementen: Rundprofil COSMO und (1) Abdeckung BASIC LENS 30, (2) 
LED-Streifen, (3) Profil COSMO M1, (4) Einstell-Endkappe mit Öffnung, (4a) Einstell-Endkappe 
ohne Öffnung, (5) Einstellringe, (6a) Gelenk weiblich, (6b) Gelenk männlich, (6c) Rändelgriff-
schraube, (7) Gelenk-Unterlage
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Zaślepki do profilu LED RETO (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile RETO (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil RETO (Aluminium und Kunststoff)

Profil LED RETO Profile LED RETO / LED-Profil RETO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0521-10 10-0522-10 10-0523-10 10-0524-10

2,02 m 10-0521-20 10-0522-20 10-0523-20 10-0524-20

3,0 m 10-0521-30 10-0522-20 10-0523-30 10-0524-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm 

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy z możliwością regulowania kąta świecenia, przy zastosowaniu różnych zaślepek końcowcych. Do stosowania w kuchni 
i pomieszczeniach domowych

surface profile with the possibility to adjust the lighting angle, using various end caps. To be used in the kitchen and household compartments / 
Oberflächenprofil mit verstellbarem Leuchtwinkel, bei Anwendung von diversen Endkappen. Für Küchen- und Hausräume

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

84,8

12,3

11,1

54,9

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM TRASOWANYM
with push-hole / mit Push-Öffnung

CZARNY
black / schwarz

SREBRNY
silver / silber

CZARNY
black / schwarz

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

0°

ALU 12-0572-10 ALU 12-0575-10 ALU 12-0572-11 ALU 12-0575-11 ABS 12-0991-01 ABS 12-0992-01 ABS 12-0993-01 ABS 12-0994-01

Z PODPORĄ
with support / mit Stütze

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

15°

ALU 12-0585-10 ALU 12-0595-10 ALU 12-0585-11 ALU 12-0595-11

30°

ALU 12-0605-10 ALU 12-0615-10 ALU 12-0605-11 ALU 12-0615-11
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1

2

3

1. 2.

3. 4.

5. 6.

0°

15°

30°

Instrukcja montażu profilu RETO z kloszem BASIC za pomocą taśmy dwustronnej
Installation instruction for profile RETO with a BASIC cover using double-sided tape / Montage-
anleitung für das Profil RETO mit Abdeckung BASIC mit doppelseitigem Klebeband

Efekt końcowy montażu profilu RETO z kloszem BASIC za pomocą taśmy dwustronnej
End result of the installation of profile RETO with a BASIC cover using double-sided tape / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Profils RETO mit Abdeckung BASIC mit doppelseitigem 
Klebeband

Montaż profilu RETO z wykorzystaniem (1) zaślepek pod kątem 30°, (2) zaślepek pod kątem 
15°, (3) zaślepek pod kątem 0°
Installation of RETO profile using (1) end caps at 30 degrees, (2) end caps at 15 degrees, (3) end 
caps at 0 degrees / Montage des Profils RETO mit (1) Endkappen im 30-Grad-Winkel, (2) End-
kappen im 15-Grad-Winkel, (3) Endkappen im 0-Grad-Winkel

Złożenie profilu RETO. Widok od góry
Assembly of RETO profile. Top view / Zusammenbau des Profils RETO. Sicht von oben

Efekt końcowy montażu profilu RETO z kloszem BASIC za pomocą wkrętu montażowego
End result of the installation of profile RETO with a BASIC cover using mounting screw / Fertiges 
Resultat nach der Montage des Profils RETO mit Abdeckung BASIC mit Montageschraube

Instrukcja montażu profilu RETO z kloszem BASIC za pomocą wkrętu montażowego
Installation instruction for profile RETO with a BASIC cover using mounting screw / Montage-
anleitung für das Profil RETO mit Abdeckung BASIC mit Montageschraube
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3a

4

4

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu RETO oraz (1) 
klosza BASIC, (2) dwóch taśm LED, (3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, oraz 
(4) wkrętów
Assembly scheme for elements of the lighting system using RETO profile and (1) a BASIC cover 
(2) two LED strips, (3) an end cap without hole, (3a) an end cap with hole, (4) and mounting 
screws / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: 
Profil RETO und (1) Abdeckungen BASIC, (2) zwei LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, (3a) 
Endkappe mit Öffnung, und (4) Montageschrauben

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu RETO pod 
kątem 30° oraz (1) klosza BASIC, (2) dwóch taśm LED, (3) zaślepki z podporą 30° bez otworu, 
(3a) zaślepki z podporą 30° z otworem, oraz (4) wkrętów
Assembly scheme for elements of the lighting system using RETO profile at 30 degrees and 
(1) a BASIC cover, (2) two LED strips, (3) an end cap with support at 30 degrees without a hole 
(3a) an end cap with support at 30 degrees and with hole and (4) mounting screws / Explosi-
onszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil RETO im 
30-Grad-Winkel und (1) Abdeckungen BASIC, (2) zwei LED-Streifen, (3) Endkappe mit Stütze 30 
Grad ohne Öffnung, (3a) Endkappe mit Stütze 30 Grad mit Öffnung, und (4) Montageschrauben

7. 8.

1

2

3

3a

4

4
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Profile / Profil



Profil LED TERRA Profile LED TERRA / LED-Profil TERRA

Zaślepki do profilu LED TERRA (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile TERRA (aluminum and plastic) / 
Endkappen für LED-Profil TERRA (Aluminium und Kunststoff)

Klosze (PVC/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

MLECZNY PVC
milky / milchweiß

MLECZNY PC
milky / milchweiß

TERRA

1 m/PVC 11-1041-10 1 m/PC 11-3041-10

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0141-10 ALU 12-0145-10 ALU 12-0141-11 ALU 12-0145-11

ABS 12-0141-00 ABS 12-0144-00 ABS 12-0141-01 ABS 12-0144-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0151-10 10-0154-10

2.02 m 10-0151-20 10-0154-20

3,0 m 10-0151-30 10-0154-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany – oświetlenie podłogowe, dekoracyjne – łazienek, biur, hoteli
groove mounted profile – floor lighting, decorative – bathrooms, offices, hotels / Einlegeprofil – 

 Bodenbeleuchtung, dekorative Beleuchtung – Badezimmer, Büros, Hotels

11,24
20,01

9,0
0

4,9
8
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Montaż  Installation / Montage

Instrukcja montażu profilu TERRA z kloszem podłogowym
Installation instruction for the TERRA profile with a floor cover / Montageanleitung für das 
Profil TERRA mit Bodenabdeckung

Efekt końcowy montażu profilu TERRA z kloszem podłogowym
The end result of installing a TERRA profile with a floor cover / Fertiges Resultat nach der 
Montage des Profils TERRA mit BodenAbdeckungen

Sposób montażu profili TERRA wewnątrz wyfrezowanych otworów na przykładzie schodów
Methods of installing TERRA profiles inside milled grooves, using stairs as an example / Mon-
tagearten für die Profile TERRA in gefrästen Öffnungen am Beispiel der Treppenbeleuchtung

1. 2.

3.

4. 5.

Łączenie profili TERRA w płaszczyźnie pionowej pod kątem 90°
Vertical connection of TERRA profiles at 90 degrees angle / Verbindung der Profile TERRA 
vertikal und rechtwinklig

Łączenie profili TERRA w płaszczyźnie poziomej pod kątem 90°
Horizontal connection of TERRA profiles at 90 degrees angle / Verbindung der Profile TERRA 
horizontal und rechtwinklig

Uszczelki zapobiegające zawilgoceniu taśmy LED
Floor cover with rubber seals protecting the LED strip inside 
from the splashing water / Feuchtedichtung für LED-Streifen
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu TERRA oraz (1) klosza podłogowego, (2) taśmy 
LED, (3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem
Assembly scheme for the elements of the lighting system using TERRA profile and (1) a floor cover, (2) a LED strip, (3) an end cap 
without hole, (3a) an end cap with hole / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: 
Profil TERRA und (1) BodenAbdeckungen, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, (3a) Endkappe mit Öffnung

6.



Profil
Profile / Profil



Profil LED SCALA Profile LED SCALA / LED-Profil SCALA

Zaślepki do profilu LED SCALA (aluminium) 
End caps for LED profile SCALA (aluminum) / Endkappen für LED-Profil SCALA (Aluminum) Dodatki Accessories / Zubehör

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

SREBRNY
silver / silber

CZARNY
black / schwarz

SREBRNY 
silver / silber

CZARNY
black / schwarz

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

12-0625-10 12-0635-10 12-0622-10 12-0632-10 12-0625-11 12-0635-11 12-0622-11 12-0632-11

sznur antypoślizgowy ANTI
anti-slippery rope / rutschfester Schnur

14-5031-01

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

1,0 m 10-0322-10 10-0324-10

2,02 m 10-0322-20 10-0324-20

3,0 m 10-0322-30 10-0324-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 4 × 12

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil schodowy z wmontowanym sznurem antypoślizgowym – 
do oświetlenia schodów w przestrzeni publicznej

stairs profile with built-in anti-slippery rope. To be used for lighting 
of stairs in public spaces / Treppenprofil mit eingebauter 

rutschfester Schnur – für Industriegebäude

72,5

13
,6

38
,3

13

10,5

13

Klosze (PVC/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000, 2020, 3000

MLECZNY PVC
milky / milchweiß

MLECZNY PC
milky / milchweiß

TERRA

1 m/PVC 11-1041-10 1 m/PC 11-3041-10
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Montaż  Installation / Montage

Instrukcja montażu profilu schodowego SCALA z kloszem TERRA oraz sznurem antypośli-
zgowym ANTI
Instruction of the assembly of SCALA stair profile with TERRA cover and anti-slippery rope / 
Montageanleitung für das Treppenprofil SCALA mit Abdeckung TERRA und rutschfestem Schnur

Efekt końcowy montażu profilu schodowego SCALA z kloszem TERRA oraz sznurem antypo-
śligowym ANTI
End result of the assembly of SCALA stair profile with TERRA cover and anti-slippery rope / 
Fertiges Resultat nach der Montage von Treppenprofil SCALA mit Abdeckung TERRA und 
rutschfestem Schnur

Przykład sposobu montażu taśmy LED w profilu SCALA – 1
Example of LED strip assembly inside of profile SCALA – 1 / Montagebeispiel für LED-Streifen 
im Profil SCALA – 1

Przykład sposobu montażu taśmy LED w profilu SCALA – 2
Example of LED strip assembly inside of profile SCALA – 2 / Montagebeispiel für LED-Streifen 
im Profil SCALA – 2

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Przykład sposobu montażu taśmy LED w profilu SCALA – 3
Example of LED strip assembly inside of profile SCALA – 3 / Montagebeispiel für LED-Streifen 
im Profil SCALA – 3

Przykład sposobu montażu taśmy LED w profilu SCALA – 4
Example of LED strip assembly inside of profile SCALA – 4 / Montagebeispiel für LED-Streifen 
im Profil SCALA – 4
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

2

3a

4

2

3

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu schodowego SCALA oraz (1) klosza podłogo-
wego TERRA, (2) taśm LED, (3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, oraz (4) sznura antypoślizgowego ANTI
Assembly scheme for the elements of the lighting system using SCALA stair profile and (1) TERRA floor cover, (2) LED strips, (3) end 
cap without hole, (3a) end cap with hole and (4) anti-slippery rope / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend 
aus folgenden Elementen: Treppenprofil SCALA und (1) Bodenabdeckung TERRA, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, 
(3a) Endkappe mit Öffnung, und (4) rutschfester Schnur

7.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED SILEDA Profile LED SILEDA / LED-Profil SILEDA

Zaślepki do profilu LED SILEDA (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile SILEDA (aluminum and plastic) / 
Endkappen für LED-Profil SILEDA (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM TRASOWANYM
with push-hole / mit Push-Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0641-10 ALU 12-0645-10 ALU 12-0641-11 ALU 12-0645-11 ABS 12-1001-01 ABS 12-1004-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0331-10 10-0334-10

2,02 m 10-0331-20 10-0334-20

3,0 m 10-0331-30 10-0334-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy, dwutaśmowy
two LED strips surface mounted profile / Oberflächenprofil – für zwei LED Streifen

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10

27,4

2510
,4

18
,1

Dodatki Accessories / Zubehör

włącznik bezdotykowy 
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

podstawka
hinge joint base / Gelenk-Unterlage

przegub żeński
female hinge joint / Gelenk weiblich

przegub męski
male hinge joint / Gelenk mänlich

zawiesia 
pendants / Aufhängung

14-7052-00 14-6044-02 14-6044-04 14-6044-03 14-2010-01

zawias
hinge / flaches Gelenk

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łacznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-6045-00 14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01
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Montaż  Installation / Montage

1

1

2

2

Instrukcja montażu profilu SILEDA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem (1) taśmy dwustronnej, 
(2) wkrętu montażowego
Instruction of the assembly of SILEDA profile with DOUBLE cover using (1) double-sided tape, 
(2) mounting screw / Montageanleitung für das Profil SILEDA mit Abdeckung DOUBLE mit (1) 
doppelseitigem Klebeband, (2) Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu SILEDA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem (1) taśmy dwu-
stronnej, (2) wkrętu montażowego
End result of the assembly of SILEDA profile with DOUBLE cover using (1) double-sided tape, 
(2) mounting screw / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils SILEDA mit Abdeckungen 
DOUBLE mit Hilfe (1) doppelseitigen Bandes, (2) Montageschraube

Łączenie profili SILEDA za pomocą łącznika prostego
Connecting profiles SILEDA using straight connector / Verbindung der Profile SILEDA mit 
 geradem Verbinder

Łączenie profili SILEDA za pomocą łącznika kątowego
Connecting profiles SILEDA using angular connector / Verbindung der Profile SILEDA mit  flachem 
Winkelverbinder

1. 2.

3. 4.

5.

Montaż profilu SILEDA jako element lampy wiszącej
Assembly of SILEDA profile as a pendant lamp / 

Montage des Profils SILEDA als eine Hängeleuchte

profil SILEDA 
profile SILEDA / Profil SILEDA

blokada linki 
cord lock 
/ Seilhalter

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

uchwyt stropowy
ceiling bracket 
/ Deckenhalterung
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

4

3

2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu SILEDA oraz (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED,
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, oraz (4) wkrętu montażowego
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile SILEDA and (1) DOUBLE cover (2), LED strips, (3) end cap 
without hole, (3a) end cap with hole and (4) mounting screw / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus 
folgenden Elementen: Profil SILEDA und (1) Abdeckungen DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, (3a) Endkappe 
mit Öffnung, und (4) Montageschraube

6.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED inSILEDA Profile LED inSILEDA / LED-Profil inSILEDA

Zaślepki do profilu LED inSILEDA (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile inSILEDA (aluminum and plastic) / 
Endkappen für LED-Profil inSILEDA (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0411-10 ALU 12-0415-10

ABS 12-0971-00 ABS 12-0974-00

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0221-10 10-0224-10

2,02 m 10-0221-20 10-0224-20

3,0 m 10-0221-30 10-0224-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany, architektoniczny – do stosowania sufitowego i ściennego w wyfrezowanym otworze
recessed architectural profile – to be used in ceilings and walls in the milled groove / Architektonisches 

Einlegeprofil – für Decken und Wände in gefräster Öffnung

38,4

2510
,4

18
,1

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector 
/ Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

14-5001-00 14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 14-7052-00

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10
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Instrukcja montażu profilu inSILEDA z kloszem DOUBLE w wyfrezowanym otworze z dodatkiem 
kleju montażowego
Instruction of assembly of inSILEDA profile with DOUBLE cover in milled groove with mounting 
glue / Montageanleitung für das Profil inSILEDA mit Abdeckungen DOUBLE in gefräster Öffnung 
mit Montagekleber

Efekt końcowy montażu profilu inSILEDA z kloszem DOUBLE w wyfrezowanym otworze 
z  dodatkiem kleju montażowego
End result of assembly of inSILEDA profile with DOUBLE cover in milled groove with mounting 
glue / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils inSILEDA mit Abdeckungen DOUBLE in 
gefräster Öffnung mit Montagekleber

Łączenie profili inSILEDA za pomocą łącznika prostego w wyfrezowanym otworze
Connecting inSILEDA profiles using straight connector in the milled groove / Verbindung der 
Profile inSILEDA mit dem geraden Verbinder in gefräster Öffnung

Łączenie profili inSILEDA za pomocą łącznika kątowego w wyfrezowanym otworze
Connecting inSILEDA profiles using angular connector in the milled groove / Verbindung der 
Profile inSILEDA mit flachem Winkelverbinder in gefräster Öffnung

1. 2.

3. 4.
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

4

4

3

3

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu inSILEDA oraz (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED,
(3) zaślepek z otworem, oraz (4) sprężyn montażowych
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile inSILEDA and (1) DOUBLE cover (2), LED strips, (3) end caps 
with hole and (4) mounting springs / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil 
inSILEDA und (1) Abdeckungen DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen mit Öffnung, und (4) Montagefedern

5.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED DILEDA Profile LED DILEDA / LED-Profil DILEDA

Zaślepki do profilu LED DILEDA (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile DILEDA (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil DILEDA (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

Z OTWOREM TRASOWANYM
with push-hole / mit Push-Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0191-10 ALU 12-0195-10 ALU 12-0191-11 ALU 12-0195-11 ABS 12-0931-01 ABS 12-0934-01

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0181-10 10-0184-10

2,02 m 10-0181-20 10-0184-20

3,0 m 10-0181-30 10-0184-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do budowy oświetlenia z użyciem dwóch taśm
surface profile for line lighting with two LED strips / Oberflächenprofil – zum Bau von Beleuchtung mit zwei 

LED Streifen

Dodatki Accessories / Zubehör

27,4

2518
,4

26
,1

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

włącznik bezdotykowy 
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

podstawka
hinge joint base / Gelenk-Unterlage

przegub żeński
female hinge joint / Gelenk weiblich

przegub męski
male hinge joint / Gelenk männlich

zawiesia 
pendants / Aufhängung

14-7052-00 14-6044-02 14-6044-03 14-6044-04 14-2010-01

zawias
hinge / flaches Gelenk

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łacznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-6045-00 14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10
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Montaż  Installation / Montage

1

1

2

2

Instrukcja montażu profilu DILEDA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem (1) taśmy dwustronnej, 
(2) wkrętu montażowego
Instruction of the assembly of DILEDA profile with DOUBLE cover using (1) double-sided tape, 
(2) mounting screw / Montageanleitung für das Profil DILEDA mit Abdeckung DOUBLE mit (1) 
doppelseitigem Klebeband, (2) Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu DILEDA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem (1) taśmy dwu-
stronnej, (2) wkrętu montażowego
End result of the assembly of DILEDA profile with DOUBLE cover using (1) double-sided tape, 
(2) mounting screw / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils DILEDA mit Abdeckung 
DOUBLE mit (1) doppelseitigem Klebeband, (2) Montageschraube

Łączenie profili DILEDA za pomocą łącznika prostego
Connecting profiles DILEDA using straight connector / Verbindung der Profile DILEDA mit 
 geradem Verbinder

Montaż profilu DILEDA jako element lampy wiszącej
Assembly of DILEDA profile as a pendant lamp / 

Montage des Profils DILEDA als eine Hängeleuchte

Łączenie profili DILEDA za pomocą łącznika kątowego
Connecting profiles DILEDA using angular connector / Verbindung der Profile DILEDA mit 
 flachem Winkelverbinder

1. 2.

3. 4.

5.

zaślepki DILEDA 
DILEDA end caps

/ Endkappen DILEDA

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

profil DILEDA 
profile DILEDA 
/ Profil DILEDA

łącznik kątowy
angular connector 90° / 

Flacher Winkelverbinder 90°

blokada linki 
cord lock 
/ Seilhalter

uchwyt stropowy
ceiling bracket / 
Deckenhalterung
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

4

3

2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu DILEDA oraz (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED,
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, oraz (4) wkrętu montażowego
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile DILEDA and (1) DOUBLE cover (2), LED strips, (3) end cap 
without hole, (3a) end cap with hole and (4) mounting screw / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus 
folgenden Elementen: Profil DILEDA und (1) Abdeckungen DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, (3a) Endkappe 
mit Öffnung, und (4) Montageschraube

6.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED inDILEDA Profile LED inDILEDA / LED-Profil inDILEDA

Zaślepki do profilu LED inDILEDA (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile inDILEDA (aluminum and plastic) / 
Endkappen für LED-Profil inDILEDA (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0391-10 ALU 12-0395-10

ABS 12-0961-00 ABS 12-0964-00

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0201-10 10-0204-10

2,02 m 10-0201-20 10-0204-20

3,0 m 10-0201-30 10-0204-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany architektoniczny, do montażu oświetlenia z użyciem dwóch taśm. Do zastosowań w biurach 
i budynkach przemysłowych

recessed architectural profile – for line lighting with two LED strips. To be used in office spaces and industrial 
facilities / Architektonisches Einlegeprofil – zur Montage von Beleuchtung mit zwei LED Streifen. Für Büros und 

Industriegebäude

38,4

2518
,4

26
,1

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector 
/ Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

włącznik bezdotykowy
contactless switch / 
kontaktloser Schalter

14-5001-00 14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 14-7052-00
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Montaż  Installation / Montage

Instrukcja montażu profilu inDILEDA z kloszem DOUBLE w suficie za pomocą sprężyn 
 montażowych
Instruction of the assembly of profile inDILEDA with DOUBLE cover in the ceiling using mounting 
springs / Montageanleitung für das Profil inDILEDA mit Abdeckung DOUBLE in der Decke mit 
Montagefedern

Efekt końcowy montażu profilu inDILEDA z kloszem DOUBLE w suficie za pomocą sprężyn 
montażowych
End result of the assembly of profile inDILEDA with DOUBLE cover in the ceiling using mounting 
springs / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils inDILEDA mit Abdeckung DOUBLE in 
der Decke mit Montagefedern

Łączenie profili inDILEDA za pomocą łącznika prostego w wyfrezowanym otworze
Connecting inDILEDA profiles using straight connector in a milled groove / Verbindung der 
Profile inDILEDA mit dem geraden Verbinder in gefräster Öffnung

Łączenie profili inDILEDA za pomocą łącznika kątowego w wyfrezowanym otworze
Connecting inDILEDA profiles using angular connector in a milled groove / Verbindung der 
Profile inDILEDA mit flachem Winkelverbinder in gefräster Öffnung

Efekt końcowy montażu profili inDILEDA za pomocą łącznika kątowego z wykorzystaniem 
sprężyn montażowych
End result of the assembly of inDILEDA profiles using the angular connector and mounting 
springs / Fertiges Resultat nach der Montage der Profile inDILEDA mit dem Eckverbindung 
und den Montagefedern

1. 2.

3. 4.

5.
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

4

4

3

3

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu inDILEDA oraz (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED,
(3) zaślepek z otworem, oraz (4) sprężyn montażowych
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile inDILEDA and (1) DOUBLE cover (2), LED strips, (3) end caps 
with hole and (4) mounting springs / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil 
inDILEDA und (1) Abdeckungen DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen mit Öffnung, und (4) Montagefedern

6.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED UNICO Profile LED UNICO / LED-Profil UNICO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0391-10 10-0394-10

2,02 m 10-0391-20 10-0394-20

3,0 m 10-0391-30 10-0394-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy jednostronny – do oświetlenia kierunkowego w pomieszczeniach użyteczności 
publicznej i biurowych

one-side surface profile – for the purpose of directional lighting like wallwasher effect inside the public utility 
premises and office spaces / Oberflächenprofil, einseitig – zur Richtungsbeleuchtung in öffentlichen Räumen 

und Büros

Zaślepki do profilu LED UNICO (aluminium) 
End caps for LED profile UNICO (aluminium) / Endkappen für LED-Profil UNICO (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0871-10 ALU 12-0881-10 ALU 12-0875-10 ALU 12-0885-10 ALU 12-0871-11 ALU 12-0881-11 ALU 12-0875-11 ALU 12-0885-11

25

25

34,1

32
,2 36

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01

profil montażowy TALIA M1
mounting profile TALIA M1 / 
Montageprofil TALIA M1

dławnica
cable gland / Kabelstopfbuchse

zawiesia
pendants / Aufhängung

10-0344-10 14-5046-00 14-2010-01

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10
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Montaż  Installation / Montage

Instrukcja montażu profilu UNICO z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem wkrętu montażowego 
oraz profilu montażowego TALIA M1
Instruction of the assembly of UNICO profile with DOUBLE cover using the mounting screw and 
TALIA M1 mounting profile / Montageanleitung für das Profil UNICO mit Abdeckung DOUBLE 
mit Montageschraube und Montageprofil TALIA M1

Montaż profilu UNICO z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem wkrętu montażowego oraz profilu 
montażowego TALIA M1 oraz efekt końcowy
Instruction of the assembly of UNICO profile with DOUBLE cover using the mounting screw and 
TALIA M1 mounting profile and the end result / Montage/fertiges Resultat des Profils UNICO 
mit Abdeckung DOUBLE mit Montageschraube und Montageprofil TALIA M1

Łączenie profili UNICO za pomocą łącznika prostego
Connecting profiles UNICO using straight connector / Verbindung der Profile UNICO mit dem 
geraden Verbinder

Łączenie profili UNICO za pomocą łącznika kątowego poprzecznego
Connecting profiles UNICO using angular transverse connector / Verbindung der Profile UNICO 
mit 90-Grad Winkelverbinder

1. 2.

3. 4.
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

4

3

5

2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu UNICO oraz (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED,
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, (4) wkrętu montażowego, oraz (5) profilu montażowego TALIA M1
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile UNICO and (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) end cap without 
hole, (3a) end cap with hole, (4) mounting screw, (5) mounting profile TALIA M1 / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem 
bestehend aus folgenden Elementen: Profil UNICO und (1) Abdeckungen DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, 
(3a) Endkappe mit Öffnung, (4) Montageschraube, und (5) Montageprofil TALIA M1

5.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED DOPIO Profile LED DOPIO / LED-Profil DOPIO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0191-10 10-0194-10

2,02 m 10-0191-20 10-0194-20

3,0 m 10-0191-30 10-0194-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 4 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

 profil napowierzchniowy dwustronny – do oświetlenia powierzchni biurowych, powierzchni typu open space 
i budownictwie przemysłowym

 two-side surface mounted profile – for the purpose of lighting office spaces, open space areas and in the field 
of engineering construction sector / Oberflächenprofil, zweiseitig – zur Beleuchtung von Büroräumen und 

Industriegebäuden

Zaślepki do profilu LED DOPIO (aluminium) 
End caps for LED profile DOPIO (aluminium) / Endkappen für LED-Profil DOPIO (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0201-10 ALU 12-0205-10 ALU 12-0201-11 ALU 12-0205-11

34,1

25

18
,2

43
,1

18
,2

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01

profil montażowy TALIA M1
mounting profile TALIA M1 / 
Montageprofil TALIA M1

dławnica
cable gland / Kabelstopfbuchse

zawiesia
pendants / Aufhängung

10-0344-10 14-5046-00 14-2010-01

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10
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Montaż  Installation / Montage

Zasada montażu profilu DOPIO z kloszami DOUBLE z wykorzystaniem wkrętu montażowego 
oraz profilu montażowego TALIA M1
Instruction of the assembly of DOPIO profile with DOUBLE cover using the mounting screw and 
TALIA M1 mounting profile / Montageanleitung für das Profil DOPIO mit Abdeckung DOUBLE 
mit Montageschraube und Montageprofil TALIA M1

Efekt końcowy montażu profilu DOPIO z kloszami DOUBLE z wykorzystaniem wkrętu monta-
żowego oraz profilu montażowego TALIA M1
End result of the assembly of DOPIO profile with DOUBLE cover using the mounting screw 
and TALIA M1 mounting profile / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils DOPIO mit 
Abdeckung DOUBLE mit Montageschraube und Montageprofil TALIA M1

Łączenie profili DOPIO za pomocą łącznika prostego
Connecting profiles DOPIO using straight connector / Verbindung der Profile DOPIO mit dem 
geraden Verbinder

Łączenie profili DOPIO za pomocą łącznika kątowego
Connecting profiles DOPIO using angular connector / Verbindung der Profile DOPIO mit flachem 
Winkelverbinder

1. 2.

3. 4.
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

1

4

3

5

2

2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu DOPIO oraz (1) kloszy DOUBLE, (2) taśm LED,
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, (4) wkrętu montażowego, oraz (5) profilu montażowego TALIA M1
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile DOPIO and (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) end cap without 
hole, (3a) end cap with hole, (4) mounting screw, (5) mounting profile TALIA M1 / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem 
bestehend aus folgenden Elementen: Profil DOPIO und (1) Abdeckungen DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, 
(3a) Endkappe mit Öffnung, (4) Montageschraube, und (5) Montageprofil TALIA M1

5.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED SOLIS Profile LED SOLIS / LED-Profil SOLIS

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

WIDE PRISMATIC PC

1 m/PMMA 11-2033-10 1 m/PMMA 11-2032-10 1 m/PMMA 11-2031-10 1 m/PMMA 11-2035-10 1 m/PMMA 11-2036-10

1 m/PC 11-3033-10 1 m/PC 11-3032-10 1 m/PC 11-3031-10 1 m/PC 11-3034-10

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / 
weiß (lackiert)

CZARNY (anodowany)
black (anodized) / 
schwarz (eloxiert)

INOX (anodowany)
inox (anodized) / 
inox (eloxiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / 
silber (eloxiert)

SUROWY
raw / roh

1,0 m 10-0141-10 10-0142-10 10-0143-10 10-0144-10 10-0140-10

2,02 m 10-0141-20 10-0142-20 10-0143-10 10-0144-20 10-0140-20

3,0 m 10-0141-30 10-0142-30 10-0143-10 10-0144-30 10-0140-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 3 × 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do oświetlenia pomieszczeń domowych, biurowych – oświetlenie wiszące
surface-mounted profile – for household and office room illumination – hanging lighting / Oberflächenprofil – zur Beleuchtung von Wohn- und 

Büroräumen – hängende Beleuchtung

9,3
0

6,4
0

39,65
43,00

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör
zawiesia 
pendants / Aufhängung

14-2010-01

Zaślepki do profilu LED SOLIS (aluminium i tworzywo sztuczne) 
End caps for LED profile SOLIS (aluminum and plastic) / Endkappen für LED-Profil SOLIS (Aluminium und Kunststoff)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

CZARNY
black / schwarz

INOX
inox / inox

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0132-10 ALU 12-0135-10 ALU 12-0132-11 ALU 12-0135-11

ABS 12-0131-00 ABS 12-0132-00 ABS 12-0133-00 ABS 12-0134-00 ABS 12-0131-01 ABS 12-0132-01 ABS 12-0133-01 ABS 12-0134-01
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Montaż  Installation / Montage

Instrukcja montażu profilu SOLIS z kloszem WIDE za pomocą taśmy dwustronnej
Installation manual for SOLIS profile with WIDE cover, using double-sided tape / Montageanlei-
tung für das Profil SOLIS mit Abdeckung WIDE mit doppelseitigem Klebeband

Efekt końcowy montażu profilu SOLIS z kloszem WIDE za pomocą taśmy dwustronnej
End result of the assembly of SOLIS profile with WIDE cover, using double-sided tape / 
 Fertiges Resultat nach der Montage des Profils SOLIS mit Abdeckung WIDE mit doppelsei-
tigem  Klebeband

Efekt końcowy montażu profilu SOLIS z kloszem WIDE wpuszczonego pomiędzy płytami
End result of the assembly of SOLIS profile with WIDE cover, between the plasterboards / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Profils SOLIS mit Abdeckung WIDE eingelegt zwischen 
zwei Gipskartonplatten

1. 2.

3.

4.

profil SOLIS 
profile SOLIS / Profil SOLIS

klosz WIDE 
cover WIDE 
/ Abdeckung WIDE

sufit 
ceiling / Decke

blokada linki 
cord lock / Seilhalter

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

uchwyt stropowy
ceiling bracket 

/ Deckenhalterung
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

3

2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu SOLIS oraz (1) klosza WIDE, (2) trzech taśm LED,
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile SOLIS and (1) WIDE cover, (2) three LED strips, (3) end cap 
without hole, (3a) end cap with hole / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil 
SOLIS und (1) Abdeckungen WIDE, (2) drei LED-Streifen, (3) Endkappe ohne Öffnung, (3a) Endkappe mit Öffnung

5.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED ILEDO Profile LED ILEDO / LED-Profil ILEDO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0111-10 10-0114-10

2,02 m 10-0111-20 10-0114-20

3,0 m 10-0111-30 10-0114-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 3 × 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

do oświetlenia pomieszczeń biurowych, sklepowych oraz domowych – oświetlenie wiszące, architektoniczne
for lighting in offices, stores and homes – hanging, architectural lighting / zur Beleuchtung von Büroräumen, 

Verkaufsflächen und Wohnbereichen – hängende Beleuchtung, architektonische Beleuchtung

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU

12-0111-10 12-0115-10 12-0111-11 12-0115-11

ABS

12-0111-00 12-0114-00 12-0111-01 12-0114-01

Zaślepki do profilu LED ILEDO End caps for LED profile ILEDO / Endkappen für LED-Profil ILEDO

31,35

40,00

43,00

30
,00

22
,42

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01

profil montażowy MODI
mounting profile MODI / 
Zusatzprofil MODI

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

zawiesia
pendants / Aufhängung

1 m/10-0134-10 14-5001-00 14-2010-01

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

WIDE PRISMATIC PC

1 m/PMMA 11-2033-10 1 m/PMMA 11-2032-10 1 m/PMMA 11-2031-10 1 m/PMMA 11-2035-10 1 m/PMMA 11-2036-10

1 m/PC 11-3033-10 1 m/PC 11-3032-10 1 m/PC 11-3031-10 1 m/PC 11-3034-10
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Instrukcja montażu profilu ILEDO z kloszem WIDE za pomocą wkrętu montażowego
Installation manual for ILEDO profile with WIDE cover, using mounting screw / Montageanlei-
tung für das Profil ILEDO mit Abdeckung WIDE mit Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu ILEDO z kloszem WIDE za pomocą wkrętu montażowego
End result of the assembly of ILEDO profile with WIDE cover, using mounting screw / Fertiges 
Resultat nach der Montage des Profils ILEDO mit Abdeckung WIDE mit Montageschraube

Łączenie profili ILEDO w płaszczyźnie pionowej pod kątem 90°
Vertical connection of ILEDO profiles at 90 degrees angle / 
 Verbindung der Profile ILEDO vertikal und rechtwinklig

Łączenie profili ILEDO w płaszczyźnie poziomej pod kątem 90°
Horizontal connection of ILEDO profiles at 90 degrees angle / 
Verbindung der Profile ILEDO horizontal und rechtwinklig

Możliwość ukrycia zasilacza w profilu ILEDO przy wykorzysta-
niu profilu montażowego MODI
Possibility to hide the power supply inside of ILEDO profile 
using MODI mounting profile / Möglichkeit des Versteckens 
des Netzteils im Profil ILEDO mit dem Montageprofil MODI

1. 2.

4. 5. 6.

3.

profil ILEDO 
profile ILEDO / Profil ILEDO

klosz WIDE 
cover WIDE 
/ Abdeckung WIDE

sufit 
ceiling / Decke

nypel 
nipple / Nippel

linka 
cord / Seil

blokada linki 
cord lock/ Seilhalter

uchwyt stropowy
ceiling bracket / 

Deckenhalterung
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

3

5

5

4

2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu ILEDO oraz (1) klosza WIDE, (2) trzech taśm LED,
(3) zaślepki bez otworu, (3a) zaślepki z otworem, (4) wkrętu montażowego, (5) wkrętów mocujących zaślepki
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile ILEDO and (1) WIDE cover, (2) three LED strips, (3) end cap 
without hole, (3a) end cap with hole, (4) mounting screw, (5) end caps mounting screws / Explosionszeichnung zum Beleuch-
tungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil ILEDO und (1) Abdeckungen WIDE, (2) drei LED-Streifen, (3) Endkappe 
ohne Öffnung, (3a) Endkappe mit Öffnung, (4) Montageschraube, (5) Befestigungsschrauben für Endkappen

7.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED INSO Profile LED INSO / LED-Profil INSO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0121-10 10-0124-10

2,02 m 10-0121-20 10-0124-20

3,0 m 10-0121-30 10-0124-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 3 × 10 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany – do oświetlenia pomieszczeń biurowych, sklepowych, domowych – oświetlenie 
 architektoniczne – sufitowe, ścienne

groove mounted profile – for lighting in offices, stores and homes – architectural lighting – ceiling- and 
wall- mounted / Einlegeprofil – zur Beleuchtung von Büroräumen, Verkaufsflächen und Wohnbereichen – 

 architektonische Beleuchtung – für Decken und Wände

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU

12-0121-11 12-0125-11

ABS

12-0121-01 12-0124-01

Zaślepki do profilu LED INSO 
End caps for LED profile INSO / Endkappen für LED-Profil INSO

31,35
40,00

43,00

51,00

30
,00 22

,42

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector 
/ Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

profil montażowy MODI
mounting profile MODI / 
Zusatzprofil MODI

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 1 m/ 10-0134-10 14-5001-00

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

WIDE PRISMATIC PC

1 m/PMMA 11-2033-10 1 m/PMMA 11-2032-10 1 m/PMMA 11-2031-10 1 m/PMMA 11-2035-10 1 m/PMMA 11-2036-10

1 m/PC 11-3033-10 1 m/PC 11-3032-10 1 m/PC 11-3031-10 1 m/PC 11-3034-10
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1

2

Instrukcja montażu profilu INSO wpuszczanego z kloszem WIDE w wyfrezowanym otworze 
z dodatkiem kleju montażowego
Instruction of assembly of recessed INSO profile with WIDE cover in a milled groove with mount-
ing glue / Montageanleitung für das Einlegeprofil INSO mit Abdeckungen WIDE in gefräster 
Öffnung mit Montagekleber

Efekt końcowy montażu profilu INSO wpuszczanego z kloszem WIDE w wyfrezowanym otworze 
z dodatkiem kleju montażowego
End result of assembly of recessed INSO profile with WIDE cover in a milled groove with mount-
ing glue / Fertiges Resultat nach der Montage des Einlegeprofils INSO mit Abdeckungen WIDE 
in gefräster Öffnung mit Montagekleber

Efekt końcowy montażu profilu INSO z kloszem WIDE wpuszczonego pomiędzy płytami przy 
pomocy sprężyn montażowych
End result of the assembly of INSO profile with WIDE cover, between two plasterboards using 
mounting springs / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils INSO mit Abdeckung WIDE 
eingelegt zwischen zwei Gipskartonplatten und mit Montagefedern

1. 2.

3.

4. 5.

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego przy wykorzystaniu profilu INSO 
wpuszczanego oraz (1) zasilacza LED, (2) profilu montażowego MODI
Assembly scheme for elements of the lighting system using INSO recessed profile and (1) LED 
power supply, (2) MODI mounting profile / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem 
bestehend aus folgenden Elementen: Einlegeprofil INSO und (1) LED-Netzteil, (2) Montage-
profil MODI

Łączenie profili INSO wewnątrz wyfrezowanego otworu pod kątem 90°
Connecting profiles INSO inside milled groove at 90 degrees angle / Verbindung der Profile 
INSO in gefräster Öffnung rechtwinklig
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

4

4

3

3

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu INSO wpuszczanego oraz (1) klosza WIDE, 
(2) trzech taśm LED, (3) zaślepek końcowych, (4) wkrętów mocujących zaślepki
Assembly scheme for elements of the lighting system using recessed profile INSO and (1) WIDE cover, (2) three LED strips, (3) 
end caps, (4) end caps mounting screws / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: 
Einlegeprofil INSO und (1) Abdeckungen WIDE, (2) drei LED-Streifen, (3) Endkappen, (4) Befestigungsschrauben für Endkappen

6.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED TALIA Profile LED TALIA / LED-Profil TALIA

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0381-10 10-0384-10

2,02 m 10-0381-20 10-0384-20

3,0 m 10-0381-30 10-0384-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy architektoniczny – do stosowania w budownictwie. Do budowy systemów oświetleniowych 
z wykorzystaniem dwóch taśm led

surface architectural profile – to be used in construction sector. For the purpose of building the lighting systems using two led strips / 
Architektonisches Oberflächenprofil – zum Bau von Beleuchtungssystemen mit zwei LED-Streifen in Büroräumen

36

27,5

20
,2

31
,6

Zaślepki do profilu LED TALIA (aluminium)
End caps for LED profile TALIA (aluminium) / Endkappen für LED-Profil TALIA (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TALIA

ALU 12-0671-10 ALU 12-0805-10 ALU 12-0671-11 ALU 12-0805-11

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

dławnica
cable gland / Kabelstopfbuchse

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 14-5046-00

profil montażowy TALIA M1
mounting profile TALIA M1 / 
Montageprofil TALIA M1

profil montażowy TALIA M2
mounting profile TALIA M2 / 
Montageprofil TALIA M2

profil montażowy TALIA M3
mounting profile TALIA M3 / 
Montageprofil TALIA M3

profil montażowy TALIA M4
mounting profile TALIA M4 / 
Montageprofil TALIA M4

10-0344-10 10-0354-10 10-0364-10 10-0374-10

Dodatki Accessories / Zubehör

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10



106

Montaż  Installation / Montage

Profil montażowy podstawowy TALIA M1 
mounting profile TALIA M1 / Montageprofil TALIA M1

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0341-10 10-0344-10

2,02 m 10-0341-20 10-0344-20

3,0 m 10-0341-30 10-0344-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

podstawowy profil montażowy dla profilu TALIA, do montażu nawierzchniowego. 
Do stosowania przy długich systemach świetlnych z taśmami LED

basic assembly profile for TALIA profile, for the purpose of surface mounting. To be 
using in long lighting systems with LED strips / Standard Montageprofil für das Profil 

TALIA, zur Oberflächenmontage. Für lange Lichtlinien mit LED-Streifen

13
,1

36

Zaślepki do profilu LED TALIA M1 (aluminium)
End caps for LED profile TALIA M1 (aluminum) / Endkappen für LED-Profil TALIA M1 (Aluminum)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TALIA M1

ALU 12-0681-10 ALU 12-0685-10 ALU 12-0681-11 ALU 12-0685-11

TALIA M1 + TALIA

ALU 12-0691-10 ALU 12-0695-10 ALU 12-0691-11 ALU 12-0695-11

Dodatki Accessories / Zubehör
łącznik międzyprofilowy TALIA
inter-profile TALIA connector / 
Zwischenprofil-Verbinder TALIA

łącznik montażowy TALIA M1
mounting connector TALIA M1 / 
Befestigungswinkel TALIA M1

łączniki TALIA
connector TALIA M1 / Verbinder 
TALIA M1
LEWY
left / links

PRAWY
right / recht

14-3041-03 14-3041-02 14-3041-00 14-3041-01
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Profil montażowy zasilacz TALIA M2 
mounting profile (for power supply) TALIA M2 / Montageprofil (für Netzteil) TALIA M2

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0351-10 10-0354-10

2,02 m 10-0351-20 10-0354-20

3,0 m 10-0351-30 10-0354-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil montażowy zasilaczowy – do estetycznego montażu zasilacza w  nawierzchniowych 
systemach oświetleniowych z użyciem profilu TALIA

power supply assembly profile – for the aesthetic assembly of the power supply in the surface 
lighting systems using TALIA profile / Montageprofil für Netzteil. Zur ästhetischen Montage des 

Netzteils in Oberflächen-Beleuchtungssystemen mit Hilfe des Profils TALIA

64
,5

36,7

Zaślepki do profilu LED TALIA M2 (aluminium)
End caps for LED profile TALIA M2 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil TALIA M2 (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TALIA M2

ALU 12-0701-10 ALU 12-0705-10 ALU 12-0701-11 ALU 12-0705-11

TALIA M2 + TALIA

ALU 12-0711-10 ALU 12-0715-10 ALU 12-0711-11 ALU 12-0715-11
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Profil montażowy sufitowy TALIA M3 
mounting profile TALIA M3 / Montageprofil TALIA M3

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0361-10 10-0364-10

2,02 m 10-0361-20 10-0364-20

3,0 m 10-0361-30 10-0364-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil konstrukcyjny dla profilu TALIA, do bezpośredniego montażu w płytach 
gipsowo kartonowych. Stosowany wraz z łącznikiem międzyprofilowym, umożliwia 

skierowanie źródła światła w kilku kierunkach
constructional profile for TALIA – for the direct assembly in drywalls. Used with 

the interprofile connector; it gives the possiblity to focus the light source into the 
several directions / Konstruktionsprofil für das Profil TALIA, zur direkten Montage in 

Gipskartonplatten. Einzusetzen zusammen mit Zwischenprofil-Verbinder, zur Lenkung 
der Lichtquelle in diverse Richtungen

52
,6

97,4

41,7
54,8

41
,2

Zaślepki do profilu LED TALIA M3 (aluminium)
End caps for LED profile TALIA M3 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil TALIA M3 (Aluminium)

PEŁNE
full finish / mit vollem Finish

PROSTE
basic finish / mit einfachem Finish

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TALIA M3

ALU 12-0721-11 ALU 12-0745-11 ALU 12-0731-11 ALU 12-0755-11

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connec-
tor  / Quer Winkelverbinder 
90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

łącznik miedzyprofilowy 
TALIA 
inter-profile TALIA connec-
tor / Zwischenprofil-Verbin-
der TALIA

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 14-3041-03 14-5001-00
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Profil montażowy sufitowy TALIA M4 
mounting profile TALIA M4 / Montageprofil TALIA M4

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0371-10 10-0374-10

2,02 m 10-0371-20 10-0374-20

3,0 m 10-0371-30 10-0374-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil montażowy sufitowy dla profilu TALIA – do stosowania w systemach wpuszczanych
assembly ceiling profile for TALIA profile – To be used in groove mounted systems / 

Deckenmontageprofil für das Profil TALIA. Für Einlegelichtsysteme

41
,2 46

,7

41,7

107,4

Zaślepki do profilu LED TALIA M4 (aluminium)
End caps for LED profile TALIA M4 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil TALIA M4 (Aluminium)

PEŁNE
full finish / mit vollem Finish

PROSTE
basic finish / mit einfachem Finish

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TALIA M4

ALU 12-0761-11 ALU 12-0785-11 ALU 12-0771-11 ALU 12-0795-11

Dodatki Accessories / Zubehör

profil pomocniczy ROSET
assembly profile ROSET / 
Zusatzprofil ROSET

łącznik międzyprofilowy TALIA 
inter-profile TALIA connector / 
Zwischenprofil-Verbinder TALIA

1 m/ 10-0314-10 14-3041-03
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Instrukcja montażu profilu TALIA z kloszem DOUBLE przy pomocy wkrętu montażowego
Installation instruction for profile TALIA with a DOUBLE cover using mounting screw / Monta-
geanleitung für das Profil TALIA mit Abdeckung DOUBLE mit Montageschraube

Zasada montażu profilu TALIA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem wkrętu montażowego 
oraz profilu montażowego TALIA M1
Installation of TALIA profile with DOUBLE cover using the mounting screw and TALIA M1 mount-
ing profile / Montagekonzept für das Profil TALIA mit Abdeckung DOUBLE mit Montageschraube 
und Montageprofil TALIA M1

Zasada montażu profilu TALIA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem profilu montażowego TALIA 
M2 z przeznaczeniem na zasilacz
Installation of TALIA profile with DOUBLE cover and hidden power supply inside of the mounting 
profile TALIA M2 / Montagekonzept für das Profil TALIA mit Abdeckung DOUBLE mit Montage-
profil TALIA M2 für das Verstecken vom Netzteil

Efekt końcowy montażu profilu TALIA z kloszem DOUBLE przy pomocy wkrętu montażowego
End result of assembly of profile TALIA with a DOUBLE cover using mounting screw / Fertiges 
Resultat nach der Montage des Profils TALIA mit Abdeckung DOUBLE mit Montageschraube

Efekt końcowy montażu profilu TALIA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem wkrętu montażo-
wego oraz profilu montażowego TALIA M1
End result of assembly of TALIA profile with DOUBLE cover using the mounting screw and TALIA 
M1 mounting profile / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils TALIA mit Abdeckung 
DOUBLE mit Montageschraube und Montageprofil TALIA M1

Efekt końcowy montażu profilu TALIA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem profilu montażo-
wego TALIA M2 z przeznaczeniem na zasilacz
End result of assembly of TALIA profile with DOUBLE cover and hidden power supply inside 
of the mounting profile TALIA M2 / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils TALIA mit 
Abdeckung DOUBLE mit Montageprofil TALIA M2 für das Verstecken vom Netzteil

1. 2.

4.3.

5. 6.

Łączenie profili TALIA za pomocą łącznika prostego
Connecting profiles TALIA using straight connector / Verbindung der Profile TALIA mit geradem 
Verbinder

Łączenie profili TALIA za pomocą łącznika kątowego
Connecting profiles TALIA using angular connector / Verbindung der Profile TALIA mit flachem 
Winkelverbinder

7. 8.
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1

5a

5c

5c

6

6

6

1 2 3

5b

4

3

3a

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu TALIA, (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED, (3) 
zaślepki TALIA + M1 z otworem, (3a), zaślepki TALIA + M1 bez otworu, (4) dławnicy, (5a) łącznika TALIA prawego, (5b) łącznika 
TALIA lewego, (5c) łącznika TALIA M1, (6) profilu montażowego TALIA M1
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile TALIA, (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) end cap TALIA 
+ M1 with hole, (3a), end cap TALIA + M1 without hole, (4) cable gland, (5a) right TALIA connector, (5b) left TALIA connector, (5c) 
connector TALIA M1, (6) TALIA M1 mounting profile / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden 
Elementen: Profil TALIA, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe TALIA + M1 mit Öffnung, (3a) Endkappe TALIA 
+ M1 ohne Öffnung, (4) Kabelstopfbuchse, (5a) Verbinder TALIA rechts, (5b) Verbinder TALIA links, (5c) Verbinder TALIA M1, (6) 
Montageprofil TALIA M1

Zasada montażu systemu profilu TALIA z wykorzystaniem łączników profilowych oraz profilu montażowego TALIA M1
Assembly of TALIA profile system using profile connectors and mounting profile TALIA M1 / Montageanleitung für das Profilsystem 
TALIA mit Profilverbinder TALIA und Montageprofil TALIA M1

9.

10.
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Instrukcja montażu profilu TALIA z wykorzystaniem profilu montażowego TALIA M3 w suficie 
przy użyciu sprężyn montażowych
Instruction of assembly of profile TALIA using mounting profile TALIA M3 in the ceiling using 
mounting springs / Montageanleitung für das Profil TALIA mit Montageprofil TALIA M3 in der 
Decke und mit Montagefedern

Efekt zastosowania łącznika międzyprofilowego TALIA do zmiany kąta położenia profilu TALIA 
w zastosowaniu z profilem montażowym TALIA M3 z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of using inter-profile TALIA connector for the purpose of changing the angle of TALIA 
profile when using with mounting profile TALIA M3 with partially plastered profile / Resultat 
nach der Anwendung des Zwischenprofil-Verbinders TALIA zur Änderung des Winkels vom 
Profil TALIA mit Montageprofil TALIA M3 und verputztem Teil des Profils

11.

13.

12.

1

5
7

7

6

6a

4 3

3a

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu TALIA, (1) klosza DOUBLE, (2) 
taśm LED, (3) zaślepki TALIA z otworem, (3a), zaślepki TALIA bez otworu, (4) łącznika międzyprofilowego TALIA, (5) profilu 
montażowego TALIA M3, (6) zaślepki TALIA M3 z wykończeniem prostym, (6a) zaślepki TALIA M3 z wykończeniem pełnym, 
(7) sprężyn montażowych
Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile TALIA, (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) end cap 
TALIA with hole, (3a), end cap TALIA without hole, (4) inter-profile connector TALIA, (5) mounting profile TALIA M3, (6) end cap TALIA 
M3 with basic finish, (6a) end cap TALIA M3 with full finish, (7) mounting springs / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem 
bestehend aus folgenden Elementen: Profil TALIA, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe TALIA mit Öffnung, 
(3a) Endkappe TALIA ohne Öffnung, (4) Zwischenprofil-Verbinder TALIA, (5) Montageprofil TALIA M3, (6) Endkappe TALIA M3 mit 
einfachem Finish, (6a) Endkappe TALIA M3 mit vollem Finish, (7) Montagefedern
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

Instrukcja montażu profilu TALIA z wykorzystaniem profilu montażowego TALIA M4 w suficie 
przy użyciu profilu pomocniczego ROSET, łącznika międzyprofilowego TALIA oraz wkrętów 
montażowych
Instruction of assembly of profile TALIA using mounting profile TALIA M4 in the plasterboard 
ceiling using assembly profile ROSET, inter-profile connector TALIA and mounting screws / 
Montageanleitung für das Profil TALIA mit Montageprofil TALIA M4 in der Decke und Zusatzprofil 
ROSET, Zwischenprofil-Verbinder TALIA und Montageschrauben

Efekt zastosowania łącznika międzyprofilowego TALIA do zmiany kąta położenia profilu TALIA 
w zastosowaniu z profilem montażowym TALIA M4
End result of using inter-profile TALIA connector for the purpose of changing the angle of 
TALIA profile when using with mounting profile TALIA M4 / Resultat nach der Anwendung der 
Zwischenprofil-Verbinder TALIA zur Änderung des Winkels vom Profil TALIA zusammen mit 
Montageprofil TALIA M4

16.

14. 15.

1

5

5

7

6

7a

4 3

3a

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu TALIA, (1) klosza DOUBLE, (2) 
taśm LED, (3) zaślepki TALIA z otworem, (3a), zaślepki TALIA bez otworu, (4) łącznika międzyprofilowego TALIA, (5) profilu 
pomocniczego ROSET, (6) profilu montażowego TALIA M4, (7) zaślepki TALIA M4 z wykończeniem prostym, (7a) zaślepki TALIA 
M4 z wykończeniem pełnym
Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile TALIA, (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) end cap 
TALIA with hole, (3a), end cap TALIA without hole, (4) inter-profile connector TALIA, (5) assembly profile RESET, (6) mounting 
profile TALIA M4, (7) end cap TALIA M4 with basic finish, (7a) end cap TALIA M4 with full finish / Explosionszeichnung zum Be-
leuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil TALIA, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe TALIA 
mit Öffnung, (3a) Endkappe TALIA ohne Öffnung, (4) Zwischenprofil-Verbinder TALIA, (5) Zusatzprofil ROSET, (6) Montageprofil 
TALIA M4, (7) Endkappe TALIA M4 mit einfachem Finish, (7a) Endkappe TALIA M4 mit vollem Finish



Profil
Profile / Profil
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Profil LED inTALIA Profile LED inTALIA / LED-Profil inTALIA

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0231-10 10-0234-10

2,02 m 10-0231-20 10-0234-20

3,0 m 10-0231-30 10-0234-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany architektoniczny – Do zastosowań biurowych i w pomieszczeniach użyteczności publicznej
recessed architectural profile – to be used in office spaces and public utility premises / Architektonisches Einlegeprofil – für Büroräume 

und öffentliche Räume

Zaślepki do profilu LED inTALIA (aluminium)
End caps for LED profile inTALIA (aluminium) / 
Endkappen für LED-Profil inTALIA (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

inTALIA

ALU 12-0421-10 ALU 12-0425-10

48,8

32,4

17
,8

28
,8

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01

łącznik międzyprofilowy TALIA
inter-profile TALIA connector / 
Zwischenprofil-Verbinder TALIA

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

dławnica
cable gland / Kabelstopfbuchse

14-3041-03 14-5001-00 14-5046-00

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10
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Instrukcja montażu profilu inTALIA z kloszem DOUBLE przy pomocy sprężyn montażowych
Installation instruction for profile inTALIA with a DOUBLE cover using mounting springs /  
 Montageanleitung für das Profil inTALIA mit Abdeckung DOUBLE und Montagefedern

Efekt końcowy montażu profilu inTALIA z kloszem DOUBLE przy pomocy sprężyn montażowych
End result of the asembly of profile inTALIA with a DOUBLE cover using mounting springs / 
Resultat nach der Montage des Profils inTALIA mit Abdeckung DOUBLE und Montagefedern

Instrukcja montażu profilu inTALIA z kloszem DOUBLE przy użyciu łącznika międzyprofilowego 
TALIA, profilu montażowego TALIA M3 oraz sprężyn montażowych
Instruction of assembly of profile inTALIA with DOUBLE cover using inter-profile TALIA con-
nector, mounting profile TALIA M3 and mounting springs / Montageanleitung für das Profil 
inTALIA mit Abdeckung DOUBLE mit Zwischenprofil-Verbinder TALIA, Montageprofil TALIA 
M3 und Montagefedern

Efekt końcowy montażu profilu inTALIA z kloszem DOUBLE przy użyciu łącznika międzyprofilo-
wego TALIA, profilu montażowego TALIA M3 oraz sprężyn montażowych
End result of assembly of profile inTALIA with DOUBLE cover using inter-profile TALIA connector, 
mounting profile TALIA M3 and mounting springs / Fertiges Resultat nach der Montage des 
Profils inTALIA mit Abdeckung DOUBLE mit Zwischenprofil-Verbinder TALIA, Montageprofil 
TALIA M3 und Montagefedern

1. 2.

3. 4.

5.

1. profil inTALIA 
profile inTALIA / Profil inTALIA

2. klosz DOUBLE 
DOUBLE cover / DOUBLE Abdeckungen

3. zaślepka pełna 
 full finish end cap / Endkappe mit vollem Finish

4. TALIA M3 
TALIA M3 / TALIA M3

5. siatka 
net / Glasfaser-Gewebe

6. gips 
gypsum / Gips

7. farba 
paint / Farbe

1

4
3

5

6
7

2
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

1
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Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu 
inTALIA, (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED, (3) zaślepek z otworami (4) łącznika międzyprofilowe-
go TALIA, (5) profilu montażowego TALIA M3, (6) zaślepki TALIA M3 z wykończeniem prostym, 
(6a) zaślepki TALIA M3 z wykończeniem pełnym, (7) sprężyn montażowych

6.

Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile inTALIA, (1) DOUBLE 
cover, (2) LED strips, (3) end caps with holes, (4) inter-profile connector TALIA, (5) mounting 
profile TALIA M3, (6) end cap TALIA M3 with basic finish, (6a) end cap TALIA M3 with full finish, 
(7) mounting springs / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden 
Elementen: Profil inTALIA, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen mit Öffnung, 
(4) Zwischenprofil-Verbinder TALIA, (5) Montageprofil TALIA M3, (6) Endkappe TALIA M3 mit 
einfachem Finish, (6a) Endkappe TALIA M3 mit vollem Finish, (7) Montagefedern



Profil
Profile / Profil
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88,6

84,844
,8 31

,7

Profil LED LARGO Profile LED LARGO / LED-Profil LARGO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0281-10 10-0284-10

2,02 m 10-0281-20 10-0284-20

3,0 m 10-0281-30 10-0284-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 6 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil napowierzchniowy – do montażu złożonych systemów oświetlenia z możliwością wykorzystania do 6 odcinków taśm LED. Do stosowania 
w budynkach komercyjnych i obiektach użyteczności publicznej

surface profile. For the assembly of complex line lighting systems with the possibility to use up to 6 of LED strips. To be used in commercial 
facilities and public utility premises / Oberflächenprofil – zur Montage von zusammengesetzten Beleuchtungssystemen mit 6 LED-Streifen. 

Für kommerzielle und öffentliche Gebäude

Zaślepki do profilu LED LARGO (aluminium)
End caps for LED profile LARGO (aluminium) / Endkappen für LED-Profil LARGO (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LARGO

ALU 12-0431-10 ALU 12-0515-10 ALU 12-0431-11 ALU 12-0515-11

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

SUPERWIDE SUPERWIDE PLEXI 

1 m/PMMA 11-2093-10 1 m/PMMA 11-2092-10 1 m/PMMA 11-2091-10 1 m/PMMA 11-2095-10 1 m/PMMA 11-2096-10 1 m/PLEXI 11-3091-10

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

profil montażowy LARGO M1
mounting profile LARGO M1 / 
Montageprofil LARGO M1

profil montażowy LARGO M2
mounting profile LARGO M2 / 
Montageprofil LARGO M2

profil montażowy LARGO M3
mounting profile LARGO M3 / 
Montageprofil LARGO M3

profil montażowy LARGO M4
mounting profile LARGO M4 / 
Montageprofil LARGO M4

dławnica
cable gland / Kabelstopfbuchse

1 m/ 10-0244-10 1 m/ 10-0254-10 1 m/ 10-0264-10 1 m/ 10-0274-10 14-5046-00

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

zawiesia
pendants / Aufhängung

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 14-2010-01

Dodatki Accessories / Zubehör
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Profil montażowy podstawowy LARGO M1 
mounting profile LARGO M1 / Montageprofil LARGO M1

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0241-10 10-0244-10

2,02 m 10-0241-20 10-0244-20

3,0 m 10-0241-30 10-0244-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil montażowy do profilu LARGO – do podstawowego montażu długich systemów 
 oświetlenia. Do stosowania z wcześniej uzbrojonymi w taśmy LED, długimi odcinkami profili
assembly profile for LARGO profile – for the basic assembly of long lighting systems. To be 

used with long profile section equipped with LED strips / Montageprofil für das Profil 
 LARGO, zur Standardmontage von langen Beleuchtungssystemen. Für lange  Profilabschnitte 

mit montierten LED-Streifen

88,6

25
,5

Zaślepki do profilu LED LARGO M1 (aluminium)
End caps for LED profile LARGO M1 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil LARGO M1 (aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LARGO M1

ALU 12-0441-10 ALU 12-0445-10 ALU 12-0441-11 ALU 12-0445-11

LARGO M1 + LARGO

ALU 12-0451-10 ALU 12-0455-10 ALU 12-0451-11 ALU 12-0455-11

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik międzyprofilowy LAGRO
inter-profile LARGO connector / 
Zwischenprofil-Verbinder LARGO

łącznik montażowy LARGO M1
mounting connector LARGO M1 / 
Befestigungswinkel LARGO M1

łączniki LAGRO
LARGO connector / 
Verbinder LARGO
LEWY
left / links

PRAWY
right / recht

14-3040-03 14-3040-02 14-3040-00 14-3040-01
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Profil montażowy zasilacz LARGO M2 
mounting profile (for power supply) LARGO M2 / Montageprofil (für Netzteil) LARGO M2

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0251-10 10-0254-10

2,02 m 10-0251-20 10-0254-20

3,0 m 10-0251-30 10-0254-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil montażowy zasilaczowy dla profilu LARGO – do estetycznego ukrycia zasilacza 
przy montażu nawierzchniowym

assembly power supply profile for LARGO profile. For the aesthetic hiding of the 
power supply in surface assembly / Montageprofil für Netzteil – für das Profil 

 LARGO. Zum ästhetischen Verstecken des Netzteils bei der Oberflächenmontage

88,6

50

Zaślepki do profilu LED LARGO M2 (aluminium)
End caps for LED profile LARGO M2 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil LARGO M2 (aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LARGO M2

ALU 12-0461-10 ALU 12-0465-10 ALU 12-0461-11 ALU 12-0465-11

LARGO M2 + LARGO

ALU 12-1021-10 ALU 12-1025-10 ALU 12-1021-11 ALU 12-1025-11
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Profil montażowy sufitowy LARGO M3 mounting profile LARGO M3 / Montageprofil LARGO M3

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0261-10 10-0264-10

2,02 m 10-0261-20 10-0264-20

3,0 m 10-0261-30 10-0264-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil konstrukcyjny sufitowy do profilu LARGO – do bezpośredniego montażu wpuszczonego w systemach gipsowo kartonowych
constructional ceiling profile for LARGO profile – for the direct assembly groove mounted in drywall systems / Deckenkonstruktionsprofil für das 

Profil LARGO – zur direkten Einlegemontage in Gipskartonsystemen

50
,9 62

,9

144,4

89,2
101,2

Zaślepki do profilu LED LARGO M3 (aluminium)
End caps for LED profile LARGO M3 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil LARGO M3 (aluminium)

PEŁNE
full finish / mit vollem Finish

PROSTE
basic finish / mit einfachem Finish

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LARGO M3

ALU 12-0471-11 ALU 12-0475-11 ALU 12-0481-11 ALU 12-0485-11

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

łącznik międzyprofilowy LAGRO
inter-profile LARGO connector / 
Zwischenprofil-Verbinder 
LARGO

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01 14-3040-03 14-5001-00
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Profil montażowy sufitowy LARGO M4 mounting profile LARGO M4 / Montageprofil LARGO M4

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0271-10 10-0274-10

2,02 m 10-0271-20 10-0274-20

3,0 m 10-0271-30 10-0274-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil montażowy sufitowy do profilu LARGO – do montażu wpuszczanego. Do stosowania w budynkach
 użyteczności publicznej i pomieszczeniach komercyjnych

assembly ceiling profile for LARGO profile – for the groove mounted assembly. To be used in commercial spaces and public utility premises / 
Deckenmontageprofil für das Profil LARGO – zur Einlegemontage. Für öffentliche Gebäude und kommerzielle Räume

62
,9

50
,9

93,5

154,4

101,2

Zaślepki do profilu LED LARGO M4 (aluminium)
End caps for LED profile LARGO M4 (aluminium) / Endkappen für LED-Profil LARGO M4 (aluminium)

PEŁNE
full finish / mit vollem Finish

PROSTE
basic finish / mit einfachem Finish

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LARGO M4

ALU 12-0491-11 ALU 12-0495-11 ALU 12-0501-11 ALU 12-0505-11

Dodatki Accessories / Zubehör

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3030-01 14-3038-01 14-3036-01

profil pomocniczy ROSET
assembly profile ROSET / 
Zusatzprofil ROSET

łącznik międzyprofilowy 
LAGRO inter-profile LARGO 
connector / Zwischenprofil-
-Verbinder LARGO

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

1 m/ 10-0314-10 14-3040-03 14-5001-00
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Zasada montażu systemu profilu LARGO z wykorzystaniem łączników profilowych oraz profilu montażowego LARGO M1
Assembly of LARGO profile system using profile connectors and mounting profile LARGO M1 / Montagekonzept für das
 Profilsystem LARGO mit Hilfe Profilverbinder und Montageprofil LARGO M1

Instrukcja montażu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE przy pomocy wkrętów montażowych
Installation instructions for profile LARGO with a SUPER WIDE cover using mounting screws / 
Montageanleitung für das Profil LARGO mit Abdeckung SUPER WIDE mit Montageschrauben

Zasada montażu systemu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE z wykorzystaniem profilu 
montażowego LARGO M1
Assembly of profile LARGO system with SUPER WIDE cover using mounting profile LARGO M1 / 
Montageanleitung für das Profilsystem LARGO mit Abdeckung SUPER WIDE mit Montageprofil 
LARGO M1

Zasada montażu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE, z wykorzystaniem profilu montażowego 
LARGO M2, z przeznaczeniem na zasilacz
Assembly of LARGO profile with SUPER WIDE cover using mounting profile LARGO M2 for hiding 
the power supply inside / Montageanleitung für das Profil LARGO mit Abdeckung SUPER WIDE 
mit Montageprofil LARGO M2, für das Verstecken vom Netzteil

Efekt końcowy montażu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE przy pomocy wkrętów 
 montażowych
End result of an assembly of profile LARGO with a SUPER WIDE cover using mounting screws / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Profils LARGO mit Abdeckung SUPER WIDE mit 
 Montageschrauben

Efekt końcowy montażu systemu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE z wykorzystaniem 
profilu montażowego LARGO M1
End result of assembly of profile LARGO system with SUPER WIDE cover using mounting profile 
LARGO M1 / Fertiges Resultat nach der Montage des Profilsystems LARGO mit Abdeckung 
SUPER WIDE mit Montageprofil LARGO M1

Efekt końcowy montażu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE, z wykorzystaniem profilu mon-
tażowego LARGO M2, z przeznaczeniem na zasilacz
End result of assembly of LARGO profile with SUPER WIDE cover using mounting profile LARGO 
M2 for hiding the power supply inside / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils LARGO 
mit Abdeckung SUPER WIDE mit Montageprofil LARGO M2, für das Verstecken vom Netzteil

1. 2.

4.3.

5. 6.

7.
1 2 3
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1

5a

5b

5c

5c

6

6

6

4

3

3a

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu LARGO, (1) klosza SUPER WIDE, (2) taśm 
LED, (3) zaślepki TALIA + M1 z otworem, (3a), zaślepki TALIA + M1 bez otworu, (4) dławnicy, (5a) łącznika LARGO prawego, (5b) 
łącznika LARGO lewego, (5c) łącznika LARGO M1, (6) profilu montażowego LARGO M1
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile LARGO, (1) SUPER WIDE cover, (2) LED strips, (3) end cap TALIA 
+ M1 with hole, (3a), end cap TALIA + M1 without hole, (4) cable gland, (5a) right LARGO connector, (5b) left LARGO connector, (5c) 
connector LARGO M1, (6) LARGO M1 mounting profile / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden 
Elementen: Profil LARGO, (1) Abdeckung SUPER WIDE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe TALIA + M1 mit Öffnung, (3a) Endkappe 
TALIA + M1 ohne Öffnung, (4) Stopfbuchse, (5a) Verbinder LARGO rechts, (5b) Verbinder LARGO links, (5c) Verbinder LARGO M1, 
(6) Montageprofil LARGO M1

8.
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Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu 
LARGO (1) klosza SUPER WIDE, (2) taśm LED, (3) zaślepki LARGO z otworem, (3a), zaślepki 
LARGO bez otworu, (4) łącznika międzyprofilowego LARGO, (5) profilu montażowego LARGO 
M3, (6) zaślepki LARGO M3 z wykończeniem prostym, (6a) zaślepki LARGO M3 z wykończeniem 
pełnym, (7) sprężyn montażowych

Efekt końcowy montażu systemu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE oraz profilem monta-
żowym LARGO M3 wraz ze sprężynami montażowymi
End result of assembly of profile LARGO with SUPER WIDE cover and mounting profile LARGO 
M3 with mounting springs / Fertiges Resultat nach der Montage des Profilsystems LARGO mit 
Abdeckung SUPER WIDE, Montageprofil LARGO M3 und Montagefedern

9.

10.

1

5

7

7

6

6a

4 3

3a

2

Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile LARGO, (1) SUPER 
WIDE cover, (2) LED strips, (3) end cap LARGO with hole, (3a), end cap LARGO without hole, (4) 
inter-profile connector LARGO, (5) mounting profile LARGO M3, (6) end cap LARGO M3 with 
basic finish, (6a) end cap LARGO M3 with full finish, (7) mounting springs / Explosionszeichnung 
zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil LARGO, (1) Abdeckung 
SUPER WIDE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe LARGO mit Öffnung, (3a) Endkappe LARGO ohne 
Öffnung, (4) Zwischenprofil-Verbinder LARGO, (5) Montageprofil LARGO M3, (6) Endkappe 
LARGO M3 mit einfachem Finish, (6a) Endkappe LARGO M3 mit vollem Finish, (7) Montagefedern
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Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu 
LARGO, (1) klosza SUPER WIDE, (2) taśm LED, (3) zaślepki LARGO z otworem, (3a), zaślepki 
LARGO bez otworu, (4) łącznika międzyprofilowego LARGO, (5) profilu pomocniczego ROSET, 
(6) profilu montażowego LARGO M4, (7) zaślepki LARGO M4 z wykończeniem prostym, (7a) 
zaślepki LARGO M4 z wykończeniem pełnym

Zasada montażu systemu profilu LARGO z kloszem SUPER WIDE z wykorzystaniem profilu 
montażowego LARGO M4, łącznika międzyprofilowego LARGO oraz profilu pomocniczego ROSET
Assembly of LARGO profile with SUPER WIDE cover using mounting profile LARGO M4, inter-
-profile connector LARGO and assembly profile ROSET / Montagekonzept für das Profilsystem 
LARGO mit Abdeckung SUPER WIDE mit Montageprofil LARGO M4, Zwischenprofil-Verbinder 
LARGO und Zusatzprofil ROSET

11.

12.

1

5

5

6

7

7a

4
3

3a

2

Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile LARGO, (1) SUPER 
WIDE cover, (2) LED strips, (3) end cap LARGO with hole, (3a), end cap LARGO without hole, (4) in-
ter-profile connector LARGO, (5) assembly profile ROSET, (6) mounting profile LARGO M4, (7) end 
cap LARGO M4 with basic finish, (7a) end cap LARGO M4 with full finish / Explosionszeichnung 
zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil LARGO, (1) Abdeckung 
SUPER WIDE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe LARGO mit Öffnung, (3a) Endkappe LARGO ohne 
Öffnung, (4) Zwischenprofil-Verbinder LARGO , (5) Zusatzprofil ROSET, (6) Montageprofil LARGO 
M4, (7) Endkappe LARGO M4 mit einfachem Finish, (7a) Endkappe LARGO M4 mit vollem Finish
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Profil LED inLARGO Profile LED inLARGO / LED-Profil inLARGO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0211-10 10-0214-10

2,02 m 10-0211-20 10-0214-20

3,0 m 10-0211-30 10-0214-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 6 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany do budowy sześcio taśmowych systemów oświetleniowych – do stosowania 
w przestrzeniach użyteczności publicznej i budynkach komercyjnych

recessed profile for the construction of six LED strips lighting systems. To be used in commercial facilities 
and public utility premises / Einlegeprofil für 6 LED-Streifen – Beleuchtungssysteme. Für öffentliche Räume 

und kommerzielle Gebäude

Dodatki Accessories / Zubehör

Zaślepki do profilu LED inLARGO (aluminium) 
End caps for LED profile inLARGO (aluminium) / Endkappen für LED-Profil inLARGO (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

inLARGO

ALU 12-0401-10 ALU 12-0405-10

35
,1

84,8

97,6

46
,4

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

profil montażowy LARGO M3
mounting profile LARGO M3 / 
Montageprofil LARGO M3

profil montażowy LARGO M4
mounting profile LARGO M4 / 
Montageprofil LARGO M4

łącznik międzyprofilowy LARGO
inter-profile LARGO connector / 
Zwischenprofil-Verbinder LARGO

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

dławnica
cable gland / Kabelstopfbuchse

1 m/ 10-0264-10 1 m/ 10-0274-10 14-3040-03 14-5001-00 14-5046-00

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

SUPERWIDE SUPERWIDE PLEXI 

1 m/PMMA 11-2093-10 1 m/PMMA 11-2092-10 1 m/PMMA 11-2091-10 1 m/PMMA 11-2095-10 1 m/PMMA 11-2096-10 1 m/PLEXI 11-3091-10
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Efekt końcowy montażu systemu profilu inLARGO z kloszem SUPER WIDE, łącznikiem mię-
dzyprofilowym LARGO, profilem montażowym LARGO M3 wraz ze sprężynami montażowymi 
z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of assembly of profile inLARGO with SUPER WIDE cover, inter-profile connector 
LARGO, mounting profile LARGO M3 with mounting springs with partially plastered profile / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Profilsystems inLARGO mit Abdeckung SUPER WIDE, 
Zwischenprofil-Verbinder LARGO, Montageprofil LARGO M3 und Montagefedern mit verpu-
tztem Teil des Profils

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu 
inLARGO (1) klosza SUPER WIDE, (2) taśm LED, (3) zaślepek inLARGO z otworem, (4) łączni-
ka międzyprofilowego LARGO, (5) profilu montażowego LARGO M3, (6) zaślepki LARGO M3 
z wykończeniem prostym, (6a) zaślepki LARGO M3 z wykończeniem pełnym, (7) sprężyn 
montażowych

1.

 2.

1

5

6

6a

7

7

4

3

3

2

Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile inLARGO (1), SUPER 
WIDE cover, (2) LED strips, (3) end caps inLARGO with holes, (4) inter-profile connector LARGO, 
(5) mounting profile LARGO M3, (6) end cap LARGO M3 with basic finish, (6a) end cap LARGO M3 
with full finish, (7) mounting springs / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem beste-
hend aus folgenden Elementen: Profil inLARGO, (1) Abdeckung SUPER WIDE, (2) LED-Streifen, 
(3) Endkappen inLARGO mit Öffnung, (4) Zwischenprofil-Verbinder LARGO, (5) Montageprofil 
LARGO M3, (6) Endkappe LARGO M3 mit einfachem Finish, (6a) Endkappe LARGO M3 mit vollem 
Finish, (7) Montagefedern
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Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w suficie z wykorzystaniem profilu 
inLARGO (1) klosza SUPER WIDE, (2) taśm LED, (3) zaślepek inLARGO z otworem, (4) łączników 
prostych, (5) łączników międzyprofilowych LARGO, (6) profili pomocniczych ROSET, (7) profili 
montażowych LARGO M4, (8) zaślepki LARGO M4 z wykończeniem prostym, (8a) zaślepki 
LARGO M4 z wykończeniem pełnym

3.

Assemble scheme for elements of the lighting system in ceiling using profile inLARGO, (1) SUPER 
WIDE cover, (2) LED strips, (3) end caps inLARGO with holes, (4) straight connectors, (5) inter-pro-
file LARGO connectors, (6) assembly profiles ROSET, (7) mounting profiles LARGO M4, (8) end 
cap LARGO M4 with basic finish, (8a) end cap LARGO M4 with full finish / Explosionszeichnung 
zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil inLARGO, (1) Abdeckung 
SUPER WIDE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen inLARGO mit Öffnung, (4) gerader Verbinder, 
(5) Zwischenprofil-Verbinder LARGO, (6) Zusatzprofile ROSET, (7) Montageprofile LARGO M4, 
(8) Endkappe LARGO M4 mit einfachem Finish, (8a) Endkappe LARGO M4 mit vollem Finish
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Profil LED ZATI Profile LED ZATI / LED-Profil ZATI

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0591-10 10-0594-10

2,02 m 10-0591-20 10-0594-20

3,0 m 10-0591-30 10-0594-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

niski profil wpuszczany, montowany bezpośrednio na ścianie pomiędzy dwie płyty G-K. Do stosowania 
w nowoczesnej architekturze mieszkalnej w budynkach użyteczności publicznej

low recessed profile, mounted directly on the wall but between two plaster boards – to be used in the modern 
residential buildings in the public utilitiy facilities / Niedriges Einlegeprofil – für moderne Wohnungen und 

öffentliche Gebäude

57,4

2514
,8

10
,4

Zaślepki do profilu LED ZATI (aluminium) 
End caps for LED profile ZATI (aluminium) / 
Endkappen für LED-Profil ZATI (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0901-10 ALU 12-0911-10 ALU 12-0905-10 ALU 12-0915-10

Dodatki Accessories / Zubehör

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01
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Instrukcja montażu profilu ZATI z kloszem DOUBLE wpuszczonego pomiędzy płytami
Installation manual for ZATI profile with DOUBLE cover, groove mounted between the two 
plasterboards / Montageanleitung für das Profil ZATI mit Abdeckung DOUBLE eingelegt zwi-
schen zwei Gipskartonplatten

Efekt końcowy montażu profilu ZATI z kloszem DOUBLE wpuszczonego pomiędzy płytami, 
a następnie zagipsowanego
End result of assembly of ZATI profile with DOUBLE cover, groove mounted between two 
plasterboards with plastered finish / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils ZATI mit 
Abdeckung DOUBLE eingelegt zwischen zwei Gipskartonplatten und dann verputzt

Etapy montażu z wykorzystaniem profilu ZATI w zabudowie bezpośredniej [1.farba, 2.gips, 3. 
siatka, 4. płyta karton-gipsowa]
Stages of the assembly using recessed ZATI profile [1.paint, 2.gypsum, 3. net, 4. plasterboard] / 
Montagephasen für das Profil ZATI im direkten Einbau [1.Farbe, 2.Gips, 3. Glasfaser-Gewebe, 
4. Gipskartonplatte]

1. 2.

3.

1

2

3

4
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4.

4
3
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2

1

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w zabudowie bezpośredniej z wykorzystaniem profilu ZATI (1) klosza 
DOUBLE, (2) taśm LED, (3) zaślepek ZATI z otworem, (4) łącznika prostego
Assembly schematic for the elements of the lighting syste using recessed profile ZATI (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) ZATI 
end caps with hole, (4) straight connector / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: 
Profil ZATI und (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen ZATI mit Öffnung, (4) gerader Verbinder
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Profil LED SUBLI Profile LED SUBLI / LED-Profil SUBLI

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0551-10 10-0554-10

2,02 m 10-0551-20 10-0554-20

3,0 m 10-0551-30 10-0554-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

wysoki profil wpuszczany – do stosowania w zabudowie architektonicznej, budynkach przemysłowych i komercyjnych
high recessed profile – to be used in the architectural solutions, industrial and commercial facilities / 

Hohes Einlegeprofil – für architektonische, industrielle und kommerzielle Gebäude

53,4

25

27
,519
,3

Zaślepki do profilu LED SUBLI (aluminium) 
End caps for LED profile SUBLI (aluminium) / 
Endkappen für LED-Profil SUBLI (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

ALU 12-0661-10 ALU 12-0665-10

Dodatki Accessories / Zubehör

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01 14-5001-00
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Instrukcja montażu profilu SUBLI z kloszem DOUBLE za pomocą sprężyn montażowych
Installation manual for SUBLI profile with DOUBLE cover, using mounting springs / Montage-
anleitung für das Profil SUBLI mit Abdeckung DOUBLE mit Montagefedern

Efekt końcowy montażu profilu SUBLI z kloszem DOUBLE za pomocą sprężyn montażowych. 
Widok po zagipsowaniu
End result of assembly of SUBLI profile with DOUBLE cover, using mounting springs. View after 
plastering / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils SUBLI mit Abdeckung DOUBLE mit 
Montagefedern. Ansicht nach Verputzen

Przedstawienie etapów montażu z wykorzystaniem profilu SUBLI w zabudowie bezpośredniej 
[1. farba, 2. gips, 3. siatka, 4. płyta kartonowo-gipsowa]
Stages of the assembly using recessed SUBLI profile [1. paint, 2. gypsum, 3. net, 4.  plasterboard] / 
Montagephasen für das Profil SUBLI im direkten Einbau [1. Farbe, 2. Gips, 3. Glasfaser-Gewebe, 
4. Gipskartonplatte]

1. 2.

3.

1

2

3

4
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

4.

1

4

3

3

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego w zabudowie bezpośredniej z wykorzystaniem profilu SUBLI (1) klosza 
DOUBLE, (2) taśm LED, (3) zaślepek SUBLI z otworem, oraz (4) łącznika prostego
Assembly schematic for the elements of the lightingsystem using recessed profile SUBLI (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) 
SUBLI end caps with hole, (4) straight connector /Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Ele-
menten: Profil SUBLI und (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen SUBLI mit Öffnung, und (4) gerader Verbinder



Profil
Profile / Profil
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Profil LED SORGA Profile LED SORGA / LED-Profil SORGA

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0531-10 10-0534-10

2,02 m 10-0531-20 10-0534-20

3,0 m 10-0531-30 10-0534-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 6 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

szeroki profil wpuszczany – do stosowania w pomieszczeniach użyteczności publicznej i budynkach przemysłowych
wide recessed profile – to be used in public utility premises and industrial facilities / Breites Einlegeprofil 

zur Montage direkt an der Wand aber zwischen zwei GipsKaton-Platten. Für öffentliche Räume und kommerzielle Gebäude

117,6

84,8

29
,5

43
,7

Zaślepki do profilu LED SORGA (aluminium) 
End caps for LED profile SORGA (aluminium) / 
Endkappen für LED-Profil SORGA (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

SORGA

ALU 12-0651-10 ALU 12-0655-10

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör
łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01 14-5001-00

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted 
milchweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

SUPERWIDE SUPERWIDE PLEXI 

1 m/PMMA 11-2093-10 1 m/PMMA 11-2092-10 1 m/PMMA 11-2091-10 1 m/PMMA 11-2095-10 1 m/PMMA 11-2096-10 1 m/PLEXI 11-3091-10
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Instrukcja montażu profilu SORGA z kloszem SUPER WIDE za pomocą sprężyn montażowych
Installation manual for SORGA profile with SUPER WIDE cover, using mounting springs /  
Montageanleitung für das Profil SORGA mit Abdeckung SUPER WIDE mit Montagefedern

Efekt końcowy montażu profilu SORGA z kloszem SUPER WIDE za pomocą sprężyn montażo-
wych. Widok po zagipsowaniu
End result of the assembly of SORGA profile with SUPER WIDE cover using mounting springs. 
View after plastering / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils SORGA mit Abdeckung 
SUPER WIDE mit Montagefedern. Ansicht nach Verputzen

Efekt końcowy montażu systemu profilu SORGA z kloszem SUPER WIDE przy pomocy sprężyn 
montażowych oraz łącznika kątowego w rzucie izometrycznym od góry
End result of the assembly of SORGA profile with SUPER WIDE cover using mounting springs 
and angular connector in isometric view from the top / Fertiges Resultat nach der Montage 
des Profilsystems SORGA mit Abdeckung SUPER WIDE mit Montagefedern und flachem Win-
kelverbinder in isometrischer Sicht von oben

1. 2.

3.

profil SORGA 
profile SORGA / Profil SORGA

łącznik kątowy 
angular connector / 
Flacher Winkelverbinder

zaślepki 
End caps / Endkappen

sprężyny 
springs / 

Montagefedern

sufit 
ceiling / Decke
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4.

2

1

Przedstawienie etapów montażu z wykorzystaniem profilu SORGA w zabudowie bezpośredniej [1. farba, 2. gips, 3. siatka, 
4. płyta kartonowo-gipsowa]
Stages of the assembly using recessed SORGA profile [1. paint, 2. gypsum, 3. net, 4. plasterboard] / Montagephasen für das Profil 
SORGA im direkten Einbau [1. Farbe, 2. Gips, 3. Glasfaser-Gewebe, 4. Gipskartonplatte]

3

4



Profil
Profile / Profil
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22,1

71
,6

14,8

6,1

Profil LED TIANO Profile LED TIANO / LED-Profil TIANO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0561-10 10-0564-10

2,02 m 10-0561-20 10-0564-20

3,0 m 10-0561-30 10-0564-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany przypodłogowy / przyschodowy – do oświetlenia pomieszczeń mieszkalnych 
i budynków komercyjnych

indoor walkway lighting recessed profile for lighting residential compartments and commercial facilities / 
Sockel-Einlegeprofil – zur Beleuchtung von Wohnungen und kommerziellen Gebäuden

Zaślepki do profilu LED TIANO (aluminium) 
End caps for LED profile TIANO (aluminium) / Endkappen für LED-Profil TIANO (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TIANO
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0831-10 ALU 12-0841-11 ALU 12-0835-10 ALU 12-0845-10 ALU 12-0831-11 ALU 12-0841-10 ALU 12-0835-11 ALU 12-0845-11

DO ZABUDOWY
for gipsum finish / zum Verputzen

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0811-10 ALU 12-0821-10 ALU 12-0815-10 ALU 12-0825-10

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör
łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01 14-5001-00

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

BASIC TIANO PLEXI

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PLEXI 11-3111-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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1 2

Instrukcja montażu profilu przypodłogowego TIANO z kloszem BASIC za pomocą sprężyn 
montażowych
Installation manual for recessed TIANO profile with BASIC cover, using mounting springs / 
Montageanleitung für das Bodenprofil TIANO mit Abdeckung BASIC mit Montagefedern

Efekt końcowy montażu profilu przypodłogowego TIANO z kloszem BASIC za pomocą sprężyn 
montażowych. Widok po zagipsowaniu
The result of installation of TIANO profile with BASIC cover using mounting springs. View after 
plastering / Fertiges Resultat nach der Montage des Bodenprofils TIANO mit Abdeckung BASIC 
mit Montagefedern. Ansicht nach Verputzen

Efekt końcowy montażu w płycie gipsowej profilu przypodłogowego TIANO z kloszem BASIC 
z wykorzystaniem kleju montażowego
End result of the assembly of the TIANO profile with BASIC cover between two plasterboards 
with mounting glue / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils TIANO mit Abdeckung 
BASIC zwischen zwei Gipskartonplatten mit Montagekleber

Montaż profilu TIANO (1) z kloszem BASIC, wpuszczonego pomiędzy płytę gipsową a podłogę, 
(2) z osłoną PLEXI z wykorzystaniem kleju montażowego oraz zagipsowanym fragmentem 
profilu
Assembly of the TIANO profile (1) with BASIC cover, recessed between a plasterboard and the 
floor, (2) with PLEXI cover using mounting glue and with partially plastered finish / Montage 
des Profils TIANO (1) mit Abdeckung BASIC, eingelegt zwischen einer Gipskartonplatte und dem 
Fußboden, (2) mit PLEXI-Glas und Montagekleber, mit verputztem Teil des Profils

1. 2.

3. 4.
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1

5

4

5

6

3

2

3

4a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu TIANO 
(1) klosza BASIC, (2) osłony PLEXI TIANO, (3) taśmy LED, (4) zaślepki TIANO z wykończeniem 
prostym, (4a) zaślepki TIANO z wykończeniem pełnym, (5) łącznika kątowego poprzecznego, 
(6) sprężyn montażowych

5.

Assembly scheme for the elements of the lighting system using TIANO profile (1) BASIC cover, 
(2) PLEXI TIANO cover, (3) LED strip, (4) TIANO end cap with basic finish, (4a) TIANO end cap with 
full finish, (5) angular transverse connector, (6) mounting springs / Explosionszeichnung zum 
Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil TIANO (1) Abdeckung BASIC, 
(2) PLEXI-Glas TIANO, (3) LED-Streifen, (4) Endkappe TIANO mit einfachem Finish, (4a) Endkappe 
TIANO mit vollem Finish, (5) 90-Grad Winkelverbinder, (6) Montagefedern
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72
,4

18,1

13,6

6,1

Zaślepki do profilu LED FLARO (aluminium) 
End caps for LED profile FLARO (aluminium) / Endkappen für LED-Profil FLARO (Aluminium)

Profil LED FLARO Profile LED FLARO / LED-Profil FLARO

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

1,0 m 10-0441-10 10-0444-10

2,02 m 10-0441-20 10-0444-20

3,0 m 10-0441-30 10-0444-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profil wpuszczany przypodłogowy / listwa przypodłogowa – do oświetlenia pomieszczeń mieszkalnych 
i budynków komercyjnych

indoor skirting profile – for lighting residential compartments and commercial facilities / Sockel-Einlegeprofil / 
Sockelleiste – zur Beleuchtung von Wohnungen und kommerziellen Gebäuden

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

FLARO
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0231-10 ALU 12-0241-10 ALU 12-0255-10 ALU 12-0245-10 ALU 12-0231-11 ALU 12-0241-11 ALU 12-0255-11 ALU 12-0245-11

DO ZABUDOWY
for gipsum finish / zum Verputzen

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0211-10 ALU 12-0221-10 ALU 12-0215-10 ALU 12-0235-10

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01 14-5001-00
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Instrukcja montażu profilu przypodłogowego FLARO z kloszem BASIC
Installation manual for skirting FLARO profile with BASIC cover / Montageanleitung für das 
Sockel-Profil FLARO mit Abdeckung BASIC

Efekt końcowy montażu profilu przypodłogowego FLARO z kloszem BASIC z zagipsowanym 
fragmentem profilu
End result of the assembly of FLARO skirting profile with BASIC cover and plastered finish / 
Fertiges Resultat nach der Montage des Profils FLARO mit Abdeckung BASIC mit verputztem 
Teil des Profils

Przykład montażu przypodłogowego profilu FLARO pod kątem w miejscu łączeń ścian
Example of the assembly of skirting FLARO profile at 90 degrees angle / Montagebeispiel für 
das Profil FLARO an der Wand als Sockelleiste

1. 2.

3.

profil FLARO 
profile FLARO / Profil FLARO

zaślepka z pełnym
wykończeniem
end caps full finish
/ Endkappe mit 
vollem Finish

klosz 
Covers 

/ Abdeckungen

ściana 
wall / Wand
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Wizualizacje Visualizations / Visualisierungen

4. 3

3a

2

1

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu FLARO (1) klosza BASIC, (2) taśmy LED, (3) 
zaślepki FLARO z wykończeniem prostym, (3a) zaślepki FLARO z wykończeniem pełnym
Assembly scheme for elements of the lighting system using FLARO profile (1) BASIC cover, (2) a LED strip (3), an end cap with 
hole with basic finish, (3a), an end cap with full finish / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden 
Elementen: Profil FLARO (1) Abdeckungen BASIC, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe FLARO mit einfachem Finish, (3a) Endkappe 
FLARRO mit vollem Finish



Profil
Profile / Profil
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Profil LED APA i IPA Profile LED APA and IPA / LED-Profil APA und IPA

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

APA 12

1,0 m 10-0401-10 10-0404-10

2,02 m 10-0401-20 10-0404-20

3,0 m 10-0401-30 10-0404-30

APA 16

1,0 m 10-0411-10 10-0414-10

2,02 m 10-0411-20 10-0414-20

3,0 m 10-0411-30 10-0414-30

IPA 12

1,0 m 10-0481-10 10-0484-10

2,02 m 10-0481-20 10-0484-20

3,0 m 10-0481-30 10-0484-30

IPA 16

1,0 m 10-0491-10 10-0494-10

2,02 m 10-0491-20 10-0494-20

3,0 m 10-0491-30 10-0494-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profile ścienne / sufitowe – do oświetlenia wnęk podsufitowych i aranżacji dekoracyjnych
surface profiles – for the decorative and wall lighting or for the cove LED lighting / Wand-/ Deckenprofile – zur 

Beleuchtung von Deckennischen und Dekorationen

23
,2

20
,2

13
,6

8,5

39,4

13
,6

8,5

39,4

23
,2

20
,2

13
,6

8,5

39,4

13
,6

8,5

39,4

20
,4

12,6

44,1

23
,4

12,6

44,1

20
,4

12,6

44,1

23
,4

12,6

44,1

Klosze (PVC/PMMA/PC) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

TRANSPARENTNY
transparent / 
transparent

MROŻONY
frozen / 
frostweiß

MLECZNY
milky / 
milchweiß

FROSTED
frosted / 
frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / 
frosted milchweiß

LENS 15
lens 15 / 
lens 15

LENS 30
lens 30 / 
lens 30

BASIC

1 m/PMMA 11-2013-10 1 m/PMMA 11-2012-10 1 m/PMMA 11-2011-10 1 m/PMMA 11-2015-10 1 m/PMMA 11-2016-10 1 m/PMMA 11-2060-10 1 m/PMMA 11-2080-10

1 m/PC 11-3013-10 1 m/PC 11-3012-10 1 m/PC 11-3011-10
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Instrukcja montażu profilu przeznaczonego do montażu sufitowego IPA12/16 z kloszem BASIC
Instruction for the assembly of profile dedicated for the ceiling lighting installation of IPA 12/16 
with BASIC cover / Montageanleitung für das Deckenprofil IPA12/16 mit Abdeckungen BASIC

Efekt końcowy montażu profilu przeznaczonego do montażu sufitowego IPA12/16 z kloszem 
BASIC z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of the assembly of profile dedicated for the ceiling lighting installation of IPA 12/16 
with BASIC cover / Fertiges Resultat nach der Montage des Deckenprofils IPA12/16 mit Abde-
ckung BASIC mit verputztem Teil des Profils

Instrukcja montażu profilu przeznaczonego do montażu ściennego APA12/16 z kloszem BASIC
Instruction for the assembly of profile dedicated for the ceiling lighting installation of APA 12/16 
with BASIC cover / Montageanleitung für das Deckenprofil APA12/16 mit Abdeckung BASIC

Efekt końcowy montażu profilu przeznaczonego do montażu ściennego APA12/16 z kloszem 
BASIC z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of the assembly of profile dedicated for the ceiling lighting installation of APA 12/16 
with BASIC cover / Fertiges Resultat nach der Montage des Deckenprofils APA12/16 mit Abde-
ckung BASIC mit verputztem Teil des Profils

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Przykład montażu profilu ściennego APA12 w płycie gipsowej o grubości 12,5 mm pod kątem 
prostym
Example of the assembly of ceiling profile APA12 in the plasterboard with the thickness of 
12.5 mm at the 90 degrees angle / Montagebeispiel – rechtwinklig – für das Deckenprofil APA12 
an einer Gipskartonplatte mit einer Breite von von 12,5 mm

Przykład montażu profilu sufitowego IPA16 w płycie gipsowej o grubości 15,8 mm pod kątem 
prostym
Example of the assembly of ceiling profile IPA16 in the plasterboard with the thickness of 
15.8 mm at the 90 degrees angle / Montagebeispiel – rechtwinklig – für das Deckenprofil 
IPA12 an einer Gipskartonplatte mit einer Breite von 15,8 mm
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1

1

2

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu IPA16 (1) klosza BASIC, (2) taśmy LED
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile IPA16 (1) BASIC cover, (2) LED strip / Explosionszeichnung zum 
Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil IPA16 (1) Abdeckungen BASIC, (2) LED-Streifen

7.



Profil
Profile / Profil
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Profil LED CONVA i LOGI Profile LED CONVA and LOGI / LED-Profil CONVA und LOGI

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

CONVA

1,0 m 10-0421-10 10-0424-10

2,02 m 10-0421-20 10-0424-20

3,0 m 10-0421-30 10-0424-30

LOGI

1,0 m 10-0501-10 10-0504-10

2,02 m 10-0501-20 10-0504-20

3,0 m 10-0501-30 10-0504-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 2 × 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profile napowierzchniowe – do stosowania dekoracyjnego, naściennego oraz przysufitowego
surface profiles – for the decorative and wall lighting or for the cove LED lighting / 

Oberflächenprofile – zur dekorativen Anwendung, für Wände oder Decken, zum direkten Verbau

Zaślepki do profilu LED CONVA i LOGI (aluminium)
End caps for LED profile CONVA and LOGI (aluminium) / Endkappen für LED-Profil CONVA und LOGI (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BEZ OTWORU
without a hole / ohne Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

CONVA
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0151-10 ALU 12-0161-10 ALU 12-0155-10 ALU 12-0165-10 ALU 12-0151-11 ALU 12-0161-11 ALU 12-0155-11 ALU 12-0165-11

LOGI
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0521-10 ALU 12-0531-10 ALU 12-0525-10 ALU 12-0535-10 ALU 12-0521-11 ALU 12-0531-11 ALU 12-0525-11 ALU 12-0535-11

40,7

63
,7 25,4

10

40,6

28,1

9,9

63
,8

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10

łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

profil montażowy SPARO
mounting profile SPARO / 
Montageprofil SPARO

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01 1 m/ 10-0544-10
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Zasada montażu systemu profilu CONVA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem profilu mon-
tażowego SPARO
Assembly of CONVA profile system with DOUBLE cover using SPARO mounting profile / 
 Montagekonzept für das Profilsystem CONVA mit Abdeckung DOUBLE mit Montageprofil 
SPARO

Efekt końcowy montażu systemu profilu CONVA z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem profilu 
montażowego SPARO z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of the assembly of CONVA profile with DOUBLE cover using the SPARO mounting 
profile with the plastered finish / Fertiges Resultat nach der Montage des Profilsystems CONVA 
mit Abdeckung DOUBLE mit Montageprofil SPARO und mit verputztem Teil des Profils

1. 2.

3.

1 1

4

5

3

2
2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu CONVA, (1) klosza DOUBLE, (2) taśmy LED, 
(3) zaślepki CONVA z otworem, (3a) zaślepki CONVA bez otworu, (4) łącznika kątowego, (5) profilu montażowego SPARO
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile CONVA, (1) DOUBLE cover, (2) a LED strip, (3) an end cap CONVA 
with hole, (3a) an end cap CONVA without hole, (4) an angular connector, (5) SPARO mounting profile / Explosionszeichnung zum 
Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil CONVA, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe 
CONVA mit Öffnung, (3a) Endkappe CONVA ohne Öffnung, (4) flacher Winkelverbinder, (5) Montageprofil SPARO
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Efekt końcowy montażu systemu profilu LOGI z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem profilu 
montażowego SPARO z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of the assembly of LOGI profile with DOUBLE cover using the SPARO mounting 
profile with the plastered finish / Fertiges Resultat nach der Montage des Profilsystems LOGI 
mit Abdeckung DOUBLE mit Montageprofil SPARO mit verputztem Teil des Profils

Zasada montażu systemu profilu LOGI z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem profilu monta-
żowego SPARO
Assembly of LOGI profile with DOUBLE cover using SPARO mounting profile / Montagekonzept 
für das Profilsystem LOGI mit Abdeckung DOUBLE mit Montageprofil SPARO

4. 5.

6.

1 1

4

5

3

2
2

3a

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu LOGI, (1) klosza DOUBLE, (2) taśmy LED, (3) 
zaślepki LOGI z otworem, (3a) zaślepki LOGI bez otworu, (4) łącznika kątowego (5) profilu montażowego SPARO
Assembly scheme for elements of the lighting system using profile LOGI, (1) DOUBLE cover, (2) a LED strip, (3) an end cap LOGI 
with hole, (3a) an end cap LOGI without hole, (4) an angular connector, (5) SPARO mounting profile / Explosionszeichnung zum 
Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil LOGI, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappe 
LOGI mit Öffnung, (3a) Endkappe LOGI ohne Öffnung, (4) flacher Winkelverbinder, (5) Montageprofil SPARO
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profil montażowy SPARO 
mounting profile SPARO / 
Montageprofil SPARO

profil montażowy SPARO 
mounting profile SPARO / 
Montageprofil SPARO

profil LOGI 
profile LOGI / Profil LOGI

profil CONVA 
profile CONVA / Profil CONVA

zaślepka 
end caps / Endkappe

zaślepka 
end caps / Endkappe

klosz 
covers 

/ Abdeckungen

klosz 
covers 

/ Abdeckungen

ściana 
wall / Wand

ściana 
wall / Wand

7.

8.

Przedstawienie etapów montażu naściennego z wykorzystaniem profilu LOGI [1. farba, 2. gips, 3. siatka, 4. płyta kartonowo-
-gipsowa]
Stages of the on-wall assembly using LOGI profile [1. paint, 2. gypsum, 3. net, 4. plasterboard] / Wandmontagephasen für das 
Profil LOGI [1. Farbe, 2. Gips, 3. Glasfaser-Gewebe, 4. Gipskartonplatte]

Przedstawienie etapów montażu naściennego z wykorzystaniem profilu CONVA [1. farba, 2. gips, 3. siatka, 4. płyta kartono-
wo-gipsowa]
Stages of the on-wall assembly using CONVA profile [1. paint, 2. gypsum, 3. net, 4. plasterboard] / Wandmontagephasen für das 
Profil CONVA [1. Farbe, 2. Gips, 3. Glasfaser-Gewebe, 4. Gipskartonplatte]

2

2

1

1

3

3

4

4
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Profil LED TOPO, PERO, VEDA Profile LED TOPO, PERO, VEDA / LED-Profil TOPO, PERO, VEDA

BIAŁY (lakierowany)
white (lacquered) / weiß (lackiert)

SREBRNY (anodowany)
silver (anodized) / silber (eloxiert)

TOPO

1,0 m 10-0571-10 10-0574-10

2,02 m 10-0571-20 10-0574-20

3,0 m 10-0571-30 10-0574-30

PERO

1,0 m 10-0511-10 10-0514-10

2,02 m 10-0511-20 10-0514-20

3,0 m 10-0511-30 10-0514-30

VEDA

1,0 m 10-0581-10 10-0584-10

2,02 m 10-0581-20 10-0584-20

3,0 m 10-0581-30 10-0584-30

Wymiary (mm)
Dimensions / Abmessungen 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Szerokość taśmy LED (mm)
LED strip width / LED-Streifen Breite 

do 12 mm
up to 12 mm / bis 12 mm

Zastosowanie
Application / Anwendungsbereich

profile międzypłytowe, konstrukcyjne – do stosowania w sufitach podwieszanych 
w budownictwie mieszkaniowym

recessed drywall system profiles – to be used in suspended ceilings in residential construction / 
Einlegeprofile für Konstruktionen mit Gipskarton-Platten – für abgehängte Decken in Wohnungen 

Zaślepki do profilu LED TOPO, PERO, VEDA (aluminium)
End caps for LED profile TOPO, PERO, VEDA (aluminium) / Endkappen für LED-Profil TOPO, PERO, VEDA (Aluminium)

Z OTWOREM
with a hole / mit Öffnung

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

BIAŁY
white / weiß

SREBRNY
silver / silber

TOPO PERO VEDA
LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

LEWA
left / links

PRAWA
right / recht

ALU 12-0851-10 ALU 12-0861-10 ALU 12-0855-10 ALU 12-0865-10 ALU 12-0551-10 ALU 12-0561-10 ALU 12-0555-10 ALU 12-0565-10 ALU 12-0891-10 ALU 12-0895-10

152,6

42
,3

24
,4

9,7

24,4

9,7

105,4

24,6

9,9

50

124,1

35
,7

9,9

24,6

Klosze (PMMA) Covers / Abdeckungen
Wymiary [mm] Dimensions / Abmessungen: 1000 mm, 2020 mm, 3000 mm

Dodatki Accessories / Zubehör
łącznik prosty
straight connector / 
gerader Verbinder

łącznik poprzeczny kątowy
angular transverse connector / 
Quer Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 90°
angular connector 90° / 
Flacher Winkelverbinder 90°

łącznik kątowy 120°
angular connector 120° / 
Flacher Winkelverbinder 120°

sprężyny montażowe
mounting springs / 
Montagefedern

14-3032-02 14-3038-01 14-3030-01 14-3036-01 14-5001-00

TRANSPARENTNY
transparent / transparent

MROŻONY
frozen / frostweiß

MLECZNY
milky / milchweiß

FROSTED
frosted / frosted

FROSTED MLECZNY
milky frosted / frosted milchweiß

DOUBLE

1 m/PMMA 11-2073-10 1 m/PMMA 11-2072-10 1 m/PMMA 11-2071-10 1 m/PMMA 11-2075-10 1 m/PMMA 11-2076-10
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Instrukcja montażu profilu TOPO z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem sprężyny montażowej 
w systemie sufitów podwieszanych
Instruction of assembly of profile TOPO with DOUBLE cover using mounting spring in suspended 
ceiling system / Montageanleitung für das Profil TOPO mit Abdeckung DOUBLE mit Montage-
feder an abgehängten Decken

Efekt końcowy montażu profilu TOPO z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem sprężyny montażo-
wej w systemie sufitów podwieszanych z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of profile TOPO assembly with DOUBLE cover using mounting spring in suspended 
ceiling system with partially plastered profile / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils 
TOPO mit Abdeckung DOUBLE mit Montagefeder an abgehängten Decken mit verputztem 
Teil des Profils

Instrukcja montażu profilu PERO z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem sprężyn montażowych 
w systemie sufitów podwieszanych
Instruction of assembly of profile PERO with DOUBLE cover using mounting springs in sus-
pended ceiling system / Montageanleitung für das Profil PERO mit Abdeckung DOUBLE mit 
Montagefedern an abgehängten Decken

Efekt końcowy montażu profilu PERO z kloszem DOUBLE z wykorzystaniem sprężyn montażo-
wych w systemie sufitów podwieszanych z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of profile PERO assembly with DOUBLE cover using mounting springs in suspended 
ceiling system with partially plastered profile / Fertiges Resultat nach der Montage des Profils 
PERO mit Abdeckung DOUBLE mit Montagefedern an abgehängten Decken mit verputztem 
Teil des Profils

1. 2.

3. 4.

5. 6.

Instrukcja montażu profilu VEDA z kloszami DOUBLE z wykorzystaniem sprężyn montażowych 
w systemie sufitów podwieszanych
Instruction of assembly of profile VEDA with DOUBLE cover using mounting springs in sus-
pended ceiling system / Montageanleitung für das Profil VEDA mit Abdeckung DOUBLE mit 
Montagefedern an abgehängten Decken

Efekt końcowy montażu profilu VEDA z kloszami DOUBLE z wykorzystaniem sprężyn montażo-
wych w systemie sufitów podwieszanych z zagipsowanym fragmentem profilu
End result of assembly of profile VEDA with DOUBLE covers using mounting springs in sus-
pended ceiling system with partially plastered profile / Fertiges Resultat nach der Montage 
des Profils VEDA mit Abdeckung DOUBLE mit Montagefedern an abgehängten Decken mit 
verputztem Teil des Profils
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7.

8.

1
1

1

4

4

3

3

3

3

2
2

2

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu PERO, (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED, (3) 
zaślepek PERO z otworem, (4) łączników kątowych
Assembly schematic for the elements of the lighting system using profile PERO and (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) PERO end 
caps with hole, (4) angular connectors / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: 
Profil PERO, (1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen PERO mit Öffnung, (4) flacher Winkelverbinder

Schemat złożenia elementów systemu oświetleniowego z wykorzystaniem profilu TOPO, (1) klosza DOUBLE, (2) taśm LED, (3) 
zaślepek TOPO z otworem, (4) łącznika prostego
Assemble scheme of the elements of lighting system using profile TOPO, (1) DOUBLE cover, (2) LED strips, (3) end caps TOPO with 
hole, (4) straight connector / Explosionszeichnung zum Beleuchtungssystem bestehend aus folgenden Elementen: Profil TOPO, 
(1) Abdeckung DOUBLE, (2) LED-Streifen, (3) Endkappen TOPO mit Öffnung, (4) gerader Verbinder
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